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Spazio per idee

Fondata nel 1991 come impresa di fabbricazione di lampade a Zeulen-
roda/Turingia, abbiamo raggiunto il livello di un'azienda del ceto medio
continuamente in crescita. I nostri prodotti si distinguono per un design
creativo associato ad una tecnologia di alta qualità. Ciò ci consente di
creare degli assortimenti convincenti nel settore della tecnologia di illumi-
nazione e riscaldamento per quanto riguarda la varietà di forme, la qua-
lità di fabbricazione e l'estensione.

Il nostro marchio SOLAMAGIC illustra in modo particolare le nostre esi-
genze elevate. La creatività e il più eminente know-how tecnologico ci
permettono di creare la base per il successo e la soddisfazione dei nostri
clienti. Vogliamo dire qualità „Made in Germany“. I nostri clienti e forni-
tori ci ritengono un partner innovativo, flessibile ed affidabile.

SOLAMAGIC - Idee per il calore

SOLAMAGIC offre del calore ed aumenta la qualità di vita in molti
ambiti outdoor ed indoor. Il nostro obiettivo è l'interazione perfetta tra
calore e luce.

La nostra esigenza è l'utilizzo ottimale degli infrarossi come tecnologia
del futuro altamente efficiente riguardante il tema del calore. Met-
tiamo al centro i nostri clienti con le loro esigenze individuali. I nostri ri-
scaldatori ad irraggiamento infrarossi convincono con una funzione
ponderata, un design pretenzioso ed una lunga durata. Sono stati
ideati per suscitare l'entusiasmo e rendere il calore un'esperienza
emozionale.

Espacio para ideas

En 1991 se fundó esta compañía, fabricante de lámparas en
Zeulenroda/Turingia, convirtiéndose en una mediana empresa que experi-
menta un crecimiento continuo. Nuestros productos destacan por un diseño
creativo aunado a la tecnología más avanzada. De esa forma, hemos cre-
ado una seductora colección para luminotecnia y termotecnia con una va-
riedad de proyecciones, calidades de fabricación y extensión.

Nuestra marca SOLAMAGIC es una muestra patente de las exigencias
tan altas que nos planteamos. Con creatividad y conocimientos tecnoló-
gicos punteros generamos la base para el éxito y la satisfacción de
nuestros clientes. Representamos la calidad "Made in Germany". Para
nuestros clientes y proveedores nos hemos convertido en un socio inno-
vador, flexible, merecedor de su confianza.

SOLAMAGIC - Ideas para el calor

SOLAMAGIC aporta calor y eleva la calidad de vida en muchos espa-
cios exteriores e interiores. Nuestro objetivo es lograr la combinación
perfecta de calor y luz.

Pretendemos aprovechar al máximo la tecnología vanguardista de los
infrarrojos que aporta el máximo rendimiento en todo lo relacionado
con el calor. Concentramos toda nuestra atención en las necesidades in-
dividuales de nuestros clientes. Nuestros calefactores de infrarrojos con-
vencen por una funcionalidad madurada; un diseño exigente y una
larga durabilidad. Aspiran a despertar su entusiasmo y convertir el calor
en una experiencia emocional.

Direzione | Gerencia 
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- Atmosfera luminosa gradevole

- Colori dell'alloggiamento individualmente selezionabili

- Integrabile in qualsiasi ambiente grazie al design elegante   

e compatto

- Offre caldo diretto alle persone e non riscalda l'aria.

- Nessuna fase di riscaldamento

- Calore effettivo immediatamente dopo l'accensione

- 92 % di elettricità va convertita in calore, costi di esercizio per

ora ca. 0,28 € (SOLAMAGIC 1400 ECO+), risparmio di energia

del 50 % rispetto ad altri sistemi di riscaldamento

- Intensità a regolazione continua (attraverso regolatore 

di temperatura)

- Installazione semplice

- Montaggio a parete, soffitto e cavalletto

- Possibilità di allineamento esatto attraverso staffa regolabile

- Applicabile all'interno ed all'esterno

- Massima mobilità grazie ad un peso basso

- Nessun prodotto secondario, nessun consumo di ossigeno

- Nessuna emissione diretta CO2

- Nessun inquinamento o nessuna formazione di rumore a causa

di movimento di aria e polvere durante il funzionamento.

- Più potenza con meno energia

- Il dispositivo è protetto contro schizzi di acqua e consiste    di allu-

minio resistente alle intemperie

- La griglia in acciaio inox protegge dall'accesso con le mani

- Elevata limitazione del fenomeno di abbagliamento

- 5000 ore a potenza calorifica costante

(Eccezione SOLAMAGIC 1000 Ambiglow e SOLAMAGIC Go,   con

durata media)

Attraente  Atractivo 

Efficiente Rendimiento

Veloce Rapidez

Economico Rentabilidad

Regolabile Regulable

Flessibile Flexible

Pulito Limpio

Effettivo Efectivo

Sicuro Seguro

Lunga durata Larga durabilidad

Vantaggi in sintesi

- Agradable atmósfera luminosa

- Opción de colorido individual de cubierta

- Se puede integrar en cualquier ambiente gracias a un    

bello y compacto diseño

- Aporta el calor directamente a la persona, no al aire

- Sin fase de calentamiento

- Calor eficaz directamente después de conectarse

- Un 92 % de la electricidad se convierte en calor, aprox. 0,28 € de 

los costes de explotación por hora (SOLAMAGIC 1400 ECO+), 

un 50 % del ahorro energético en comparación con otros sistemas 

de calefacción

- Intensidad regulable gradualmente 

(con termorregulador)

- Sencilla instalación

- Montaje en pared, techo y trípode

- Exactamente orientable gracias a una abrazadera regulable

- Apto para su uso en interiores y exteriores

- Máxima movilidad gracias a su peso reducido

- Sin productos derivados, sin consumo de oxígeno

- Sin emisiones directas de CO2

- Al utilizarse, no se genera suciedad ni ruidos debido a corrientes

de aire o de polvo

- Prestaciones más altas con menor energía

- El aparato es a prueba de salpicaduras, fabricado en aluminio

resistente a la intemperie

- La rejilla frontal de acero fino protege de quemaduras

- Límite aumentado de deslumbramiento

- 5000 horas con potencia calorífica constante  

(Excepto SOLAMAGIC 1000 Ambiglow y SOLAMAGIC Go,   con

durabilidad media)

Las ventajas en síntesis



Persistenza & Ecologia sono degli elementi essenziali della nostra filosofia azien-

dale e vanno rispecchiati nei nostri prodotti. Proprio nei tempi di costi di energia

in aumento e del cambiamento della mentalità ecologica, siamo ancora più de-

cisi di sviluppare nuovi prodotti altamente efficienti e di espandere la nostra posi-

zione come leader di tecnologia.

Il risultato di un miglioramento continuo dei nostri prodotti è la generazione più

nuova dei nostri riscaldatori ad irraggiamento ECO-Plus. Essa aumenta l'espe-

rienza di prodotto ed allo stesso tempo riduce il consumo di energia. Così mante-

niamo la nostra promessa di qualità:

Calore che Vi raggiunge

La sensazione di calore provata all'interno della zona di comfort si riduce in fun-

zione della temperatura esterna e della forza del vento. Grazie alla potenza ca-

lorifica (intensità di irradiazione) aumentata raggiungiamo un livello di calore

complessivamente più alto (livello di intensità di irradiazione).

Il seguente confronto dimostra che un SOLAMAGIC 1400 ECO+ raggiunge la

stessa potenza calorifica come un SOLAMAGIC 2000 di prima generazione. Oltre

a ciò, si estende anche la zona di comfort anche con temperature esterne più

basse (superficie riscaldabile).

Confronto delle prestazioni | Comparativa de prestaciones

Per l' ambiente

La sostenibilidad & la defensa del medio ambiente se han integrado de forma

consolidada en nuestra filosofía empresarial, quedando también reflejadas en

nuestros productos. Precisamente ahora que los precios de la energía están su-

biendo, y que se está implantando la tendencia ecológica, estamos cada vez

más decididos a desarrollar nuevos productos altamente eficaces y a afianzar

nuestra posición como líderes en tecnología.

La nueva generación de nuestros calefactores ECO-Plus es el resultado de la con-

tinua mejora de nuestros productos. Con ella, se aumenta el resultado del pro-

ducto a la vez que se reduce el consumo energético. De esta forma cumplimos

nuestra palabra:

Calor a su alcance.

En la siguiente comparativa se muestra que con un SOLAMAGIC 1400 ECO+ se logra

la misma potencia calorífica que con un SOLAMAGIC 2000 de primera generación.

La zona de confort (superficie calentable) se amplía incluso con temperaturas exterio-

res bajas.

La sensación térmica dentro de la zona de confort varía dependiendo de la

temperatura exterior y de la velocidad del viento. Debido a un elevado rendi-

miento calorífico (intensidad de radiación) logramos un nivel térmico superior en

total (nivel de intensidad de radiación)

Protegiendo el medio ambiente

SOLAMAGIC 1400 ECO+ SOLAMAGIC 2000
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Emettitore

Emisor  

Rendimento

Rendimiento  

Fase di riscaldamento

Fase de calentamiento 

Picco di emissione  

Régimen máximo de emisión

luce visibile

Luz visible 

Spettro

Espectro

Sensibilità al vento

Sensibilidad al viento 

Sensibilità al colore

Sensibilidad al color    

Quarzo

Cuarzo

60 %

30 sec (90 % potenza | potencia)

2,2 µm

0,5 %

3,5 % IR-A

50 % IR-B

46 % IR-C

Alta | Elevada

Media | Media

Riscaldamento a resistenza

Calefacción por resistencia eléctrica

40 %

5 min (90 % potenza | potencia)

4 µm

0,05 %

1 % IR-A

14 % IR-B

85 % IR-C

Molto alta | Muy elevada

Bassa | Reducida

Lampada alogena infrarossi

Lámpara halógena de infrarrojos

92 %

1 sec (90 % potenza | potencia)

1,2 µm

6 %

34 % IR-A

50 % IR-B

10 % IR-C

No | No

Alta | Elevada

Gli infrarossi rappresentano una radiazione naturale costituendo circa il
50 % dello spettro totale di radiazione del sole. Quando la radiazione
ad infrarossi colpisce la nostra pelle, essa suscita una sensazione di ca-
lore piacevole. Perciò spesso si utilizza il termine "irradiazione di calore".
Senza la dosi quotidiana di infrarossi provenienti dal sole non ci sa-
rebbe nessuna vita sulla terra.

Il termine "infrarossi" (infra lat. al di sotto, aldilà) spiega che si tratta di un
campo di radiazione elettromagnetica al di sopra del limite rosso dello
spettro di luce visibile, e di conseguenza non contiene nessuna radia-
zione UV nello spettro di radiazione.

Ci sono però delle differenze significanti tra i campi ad infrarossi, cioè le
lunghezze d'onda. I raggi infrarossi sono pertanto suddivisi in 3 campi
diversi:

Infrarossi ad onda corta (IR-A)
Infrarossi ad onda media (IR-B)
Infrarossi ad onda lunga (IR-C)

Introduzione nella irradiazione infrarossa
Introducción en la radiación infrarroja

Los infrarrojos son una radiación natural que supone prácticamente un
50% del espectro de la radiación total del sol. Si la radiación infrarroja
penetra en nuestra piel, se desencadena una agradable sensación tér-
mica. Por eso, también se denomina radiación térmica. Sin la dosis dia-
ria de infrarrojos del sol, no existiría la vida sobre la tierra.

La palabra "infrarrojos" (del latín "infra", inferior, debajo) explicita que se
trata de una región de radiación electromagnética, que queda por en-
cima del extremo rojo del espectro luminoso visible y, por lo tanto, no
contiene rayos ultravioletas en el espectro de radiación.

No obstante, existen grandes diferencias entre las regiones de infrarro-
jos y/o longitudes de onda. Por lo tanto, los infrarrojos se dividen en 3
regiones diferentes:

Infrarrojos de onda corta (IR-A)
Infrarrojos de onda media (IR-B)
Infrarrojos de onda larga (IR-C)

Confronto delle tecnologie di riscaldamento ad infrarossi
Comparativa de tecnologías calefactoras por infrarrojos

luce visibile | luz visibleLuce UV | Luz rayos
ultravioleta

IR-A IR-B IR-C

3620K 2070K 965K



IR-A 780 nm - 1400 nm
Principio di riscaldamento "Calore radiante" 
Principio calefactor calor radiante

IR-B 1400 nm - 3000 nm
Principio di riscaldamento "Calore radiante" & "Convezione"
Principio calefactor calor radiante & convección

IR-C 3000 nm - 1 000 000 nm

Principio di riscaldamento "Convezione" 
Principio calefactor convección

Spettro di emissione SOLAMAGIC | Espectro de radiación SOLAMAGIC

Calore piacevole | Calor agradable

A causa della sua lunghezza d'onda, la radiazione infrarossa penetra in
modo particolarmente buono l'aria, indipendentemente dalla tempera-
tura dell'aria. Ciò spiega perchè nonostante temperature esterne basse
in inverno sentiamo un calore piacevole al sole.

I riscaldatori ad irraggiamento SOLAMAGIC combinano l'alogeno ad in-
frarossi a onde corte ed una tecnologia perfezionata. Il risultato è una
tecnologia di riscaldamento altamente efficiente e particolarmente
adatta per l'esterno.

Debido a su longitud de onda, la radiación de infrarrojos de onda
corta penetra bien especialmente en el aire, independientemente de
la temperatura de éste. Así se aclara, por qué en el invierno, a pesar
de que la temperatura exterior sea relativamente baja, la sensación al
sol sea de un calor agradable.

Los calefactores SOLAMAGIC combinan infrarrojos y halógenos de
onda corta con una técnica perfeccionada. El resultado es una 
tecnología de calefacción altamente eficaz, que resulta especialmente
apta para la zona exterior.

Intensità di irradiazione (W/nm) | Intensidad de radiación (W/nm)

Lunghezza d'onda (µm) | Longitud de onda (µm)

IR-A
IR-B
IR-C
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SOLAMAGIC un forte partner

I mercati dinamici con un'alta pressione di concorrenza richiedono la presenza di

forti partner competenti, esperti e con la capacità di saper vedere l'immagine

complessiva. Partner che reagiscono in maniera flessibile ai trend ed ai desideri

di comfort, innovazione, funzionalità ed individualizzazione espressi dai clienti, e

che sono in grado di rispondere ad essi entro il più breve tempo possibile.

Ne siamo convinti ed agiamo in maniera adeguata. Noi Vi aiutiamo nella realiz-

zazione delle Vostre idee.

Oltre ai colori standard come il bianco, titanio ed il nanoantracite sono disponibili

a breve e con un minimo sovrapprezzo anche dei colori individuali. 

Comunicateci il Vostro colore desiderato (RAL) e noi Vi facciamo un preventivo per il

Vostro SOLAMAGIC.

Customizzazioni prodotto | Productos individualizados

Soluzioni speciali | Soluciones especiales

Albergo Hilton a Dresda. SOLAMAGIC Luce-Calore-Suono (v. pagina 71) con una

lunghezza totale di 100 m

Hotel Hilton en Dresde. SOLAMAGIC Luz/ calor/ sonido (v. página 71) con una

longitud total de 100 m

Los mercados dinámicos sometidos a una gran presión por la competencia, 

requieren un socio potente, con pericia, conocimientos técnicos y el poder de

una visión global. Somos socios que asumen tendencias de forma flexible y 

se adaptan a los deseos del cliente en materia de confort, innovación, funcio-na-

lidad e individualismo, convirtiéndolos en realidad en el plazo más breve 

de tiempo.

Estamos convencidos de ello, y por eso nuestras actuaciones van en ese sentido. 

Le ayudamos a poner en práctica sus ideas.

Además de los colores estándares blanco, titanio y nanoantracita, también se pue-

den suministrar colores individuales a corto plazo abonando un mínimo recargo. Dí-

ganos qué color desea (RAL) y le enviaremos un presupuesto para su SOLAMAGIC.

SOLAMAGIC Customizing - Flessibilità al livello più alto SOLAMAGIC Customizing - Flexibilidad al máximo nivel

SOLAMAGIC: un socio potente



SOLAMAGIC 500
Qualità, non grandezza. Ovunque sia richiesta una potenza 
calorifica bassa, il Solamagic 500 convince con le sue molteplici possibilità di
impiego.

Ambiti di impiego
Bagno, aree wellness, bancarelle di mercato

Calidad en lugar de magnitud. Allí donde se requiera un rendimiento calo-
rífico reducido, Solamagic 500 convence por la diversidad que ofrece en su
aplicación.

Áreas de aplicación 
Cuartos de baño, áreas de wellness, puestos de mercado
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senza interruttore | sin interruptor

con interruttore a tirante | con interruptor de cordón

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

SOLAMAGIC 500

Dimensioni | Dimensiones

Esecuzione | Ejecución

con supporto basculante, opzionale

con soporte inclinable, opcional 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

Potenza | Potencia
1x 500 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24

Cavo di collegamento | Cable de conexión
400 mm con spina Schuko

400 mm con enchufe macho tipo schuko

Peso | Peso
1,68 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 4 m2 | hasta 4 m2

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 500 con supporto basculante

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio   

1x SOLAMAGIC 500 con soporte inclinable

1x manual de servicio/instrucciones de montaje  

cross-wise

length-wise

1. Lunghezza totale | Longitud total 318 mm

2. Altezza | Altura 73 mm

3. Larghezza | Ancho 145 mm

4. Altezza totale | Altura total 141 mm

5. a seconda della lunghezza e del montaggio 30° a un lato

5. Área inclinable 30° de un lado

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100445

bianco | blanco 9100444

antracite | nanoantracita 9100453

titanio | titanio 9100 117

bianco | blanco 9100125

antracite | nanoantracita 9100452

Potenza termica | Rendimiento calorífico

Accessori | Accesorios

Quadro di montaggio a soffitto | Marcos empotrables en techo Pagina | Página 90
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SOLAMAGIC 1000
Il dispositivo multifunzionale nella classe di 1000 watt è facile da integrare
negli ambiti più diversi.

Ambiti di impiego
Caravan/camping, tende da sole, aree di entrata/attesa

El aparato multifuncional dentro de la clase de 1000 vatios se puede 
integrar fácilmente en los ámbitos más diversos.

Áreas de aplicación 
Caravanas/camping, toldos, vestíbulos/ zonas de espera
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Accessori | Accesorios

Quadro di montaggio a soffitto | Marcos empotrables en techo Pagina | Página 90

senza interruttore | sin interruptor

con interruttore a tirante | con interruptor de cordón

SOLAMAGIC 1000

Dimensioni | Dimensiones

Esecuzione | Ejecución

con supporto basculante, opzionale      

con soporte inclinable, opcional    

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

Potenza | Potencia
1x 1000 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24

Cavo di collegamento | Cable de conexión
400 mm con spina Schuko

400 mm con enchufe macho tipo schuko

Peso | Peso
2,16 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 7 m2 | hasta 7 m2

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 1000 con supporto basculante

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio 

1x SOLAMAGIC 1000 con soporte inclinable

1x manual de servicio/instrucciones de montaje 

1. Lunghezza totale | Longitud total 448 mm

2. Altezza | Altura 73 mm

3. Larghezza | Ancho 145 mm

4. Altezza totale | Altura total 141 mm

5. a seconda della lunghezza e del montaggio 30° a un lato

5. Área inclinable 30° de un lado

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100447

bianco | blanco 9100449

antracite | nanoantracita 9100451

titanio | titanio 9100446

bianco | blanco 9100448

antracite | nanoantracita 9100450

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise
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Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas



SOLAMAGIC 1000 Ambiglow
La versione base conveniente con una media durata per campi di appli-
cazione individuali. Essa sviluppa la sua intera efficienza in ambienti chiusi
ed in aree protette.

Ambiti di impiego
Finalità promozionali, vani d'abitazione

Una opción inicial asequible con una vida útil media para áreas indivi-
duales de aplicación. Despliega toda su efectividad en el sector de inte-
riores así como en espacios protegidos.

Áreas de aplicación 
Promocional, habitáculos
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Accessori | Accesorios

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 1000 con supporto basculante

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio 

1x SOLAMAGIC 1000 con soporte inclinable

1x manual de servicio/instrucciones de montaje 

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 7 m2 | hasta 7 m2

Peso | Peso
2,36 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
400 mm con spina Schuko

400 mm con enchufe macho tipo schuko

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 21

Potenza | Potencia  
1x 1000 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

Esecuzione | Ejecución

con supporto basculante, opzionale

con soporte inclinable, opcional   

Dimensioni | Dimensiones

SOLAMAGIC 1000 Ambiglow

1. Lunghezza totale | Longitud total 508 mm

2. Altezza | Altura 73 mm

3. Larghezza | Ancho 145 mm

4. Altezza totale | Altura total 141 mm

5. a seconda della lunghezza e del montaggio 30° a un lato

5. Área inclinable 30° de un lado

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 91000 11

bianco | blanco 9100095

con interruttore a tirante | con interruptor de cordón

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

Quadro di montaggio a soffitto | Marcos empotrables en techo Pagina | Página 90

  

  

 

 

 
                              

                            
            

  

 

 
                                                                  

 

  

  

   

   

  

   

   

   
  

 

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas
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SOLAMAGIC 1400
Questo riscaldatore è il perfetto compagno per il tempo libero. Il disposi-
tivo a potenza ottimizzata combina un'alta efficienza e versatilità. L'uso del
cavalletto opzionale lo rende flessibile e mobile in qualsiasi momento.

Ambiti di impiego
Giardino, terrazza, balcone, ombrelloni, tende da sole

Este calefactor es la compañía ideal en momentos de ocio. El calefactor se
presenta optimizado en cuanto a potencia combinando un elevado rendi-
miento con una enorme diversidad. Utilizando un trípode opcional, se puede
emplear en cualquier momento, aportando flexibilidad y movilidad.

Áreas de aplicación 
Jardín, terraza, balcón, parasoles, toldos

15



senza interruttore | sin interruptor

con interruttore basculante | con interruptor oscilante

con interruttore a tirante | con interruptor de cordón

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

SOLAMAGIC 1400

Dimensioni | Dimensiones

Esecuzione | Ejecución

con staffa di fissaggio opzionalmente disponibile 

con interruttore basculante o a tirante      

con abrazaderadisponible interruptor oscilante o in-

terruptor de cordón opcionalmente      

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto, Cavalletto | Pared, techo, Trípode 

Potenza | Potencia
1x 1400 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24

Cavo di collegamento | Cable de conexión
400 mm con spina Schuko

400 mm con enchufe macho tipo schuko

Peso | Peso
2,26 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 12 m2 | hasta 12 m2

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 1400 con staffa di fissaggio

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio  

1x SOLAMAGIC 1400 con abrazadera

1x manual de servicio/instrucciones de montaje  

1. Lunghezza | Longitud 444 mm

2. Lunghezza totale | Longitud total 483 mm

3. Altezza | Altura 110 mm

4. Larghezza | Ancho 144 mm

5. Altezza totale | Altura total 152 mm

6. a seconda della lunghezza e del montaggio +/- 30°

Área inclinable +/- 30°

Accessori | Accesorios

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100002

bianco | blanco 9100000

antracite | nanoantracita 9100459

titanio | titanio 9100003

bianco | blanco 9100001

antracite | nanoantracita 9100460

titanio | titanio 9100015

bianco | blanco 9100014

antracite | nanoantracita 9100461

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

Supporto ad inserto paravento | Soporte insertable con cortaviento Pagina | Página 86

Supporto a palo per paravento| Soporte de poste con cortaviento Pagina | Página 86

Supporto velcro | Soporte de velcro Pagina | Página 87

Profilo di fissaggio per tende da sole | Perfil de fijación para toldos Pagina | Página 87

Cavalletto | Trípode Pagina | Página 88

supporto a muro/soffitto | Soporte pared y techo Pagina | Página 89

Quadro di montaggio a soffitto | Marco empotrable en techo Pagina | Página 90

Supporto sbarra (grande) | Carril proyectores (grande) Pagina | Página 91

Supporto sbarra (piccolo) | Carril proyectores (pequeño)  Pagina | Página 91

Supporto a tubo portante | Soporte tubo ángulo ajustable Pagina | Página 91

Regolatore di temperatura 2000 watt | Termorregulador 2000 vatios Pagina | Página 92
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con interruttore basculante | con interruptor oscilante

SOLAMAGIC 1400 Kompakt

Il design compatto di questo faretto consente particolarmente un 
montaggio a parete e soffitto.

Ambiti di impiego
Balcone, terrazze, casette da giardino, locali per hobby

Gracias a su compacto diseño este calefactor resulta especialmente 
indicado para el montaje en pared y techo.

Áreas de aplicación 
Balcón, terraza, casetas de jardín, cobertizos

SOLAMAGIC 1400 compacto
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Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 1400 Kompakt con soporte pared/ techo

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio  

1x SOLAMAGIC 1400 compact 

con supporto per parete/soffitto

1x manual de servicio/instrucciones de montaje   

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 12 m2 | hasta 12 m2

Peso | Peso
2,08 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
400 mm con spina Schuko 

400 mm con enchufe macho tipo schuko

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24

Potenza | Potencia
1x 1400 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

Esecuzione | Ejecución

Dimensioni | Dimensiones

SOLAMAGIC 1400 Kompakt

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

con supporto per parete/

soffitto, senza interruttore

con soporte pared/ techo,

sin interruptor   

1. Lunghezza totale | Longitud total 448 mm

2. Altezza | Altura 73 mm

3. Larghezza | Ancho 145 mm

4. Altezza totale | Altura total 160 mm

5. a seconda della lunghezza e del montaggio | Área inclinable +/- 30°

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100079

bianco | blanco 9100078

antracite | nanoantracita 9100479

senza interruttore | sin interruptor

SOLAMAGIC 1400 compacto

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

Accessori | Accesorios

Supporto a tubo portante | Soporte tubo ángulo ajustable Pagina | Página 91
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SOLAMAGIC 1400 Move
Modello base con durata media nella classe di 1400 watt.
Adatto per il montaggio a parete e soffitto.

Ambiti di impiego
Balcone, terrazze, casette da giardino, locali per hobby

El modelo básico con una durabilidad media en la clase de 1400 vatios.
Apto para montaje en pared y techo.

Áreas de aplicación 
Balcón, terraza, casetas de jardín, cobertizos
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Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 1400 Move con soporte pared/ techo

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio    

1x SOLAMAGIC 1400 Move con supporto per parete/soffitto

1x manual de servicio/instrucciones de montaje

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 12 m2 | hasta 12 m2

Peso | Peso
2,02 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
400 mm con spina Schuko 

400 mm con enchufe macho tipo schuko

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24

Potenza | Potencia
1x 1400 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto, treppiede | Pared, techo, Trípode

Dimensioni | Dimensiones

SOLAMAGIC 1400 Move

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

1. Lunghezza totale | Longitud total 444 mm

2. Altezza | Altura 110 mm

3. Larghezza | Ancho 144 mm

4. Altezza totale | Altura total 230 mm

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100605

bianco | blanco 9100606

antracite| nanoantracita 9100607

senza interruttore| sin interruptor

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

Esecuzione | Ejecución

con supporto 2D - orientabile/inclinabile 30° 

indicato anche per montaggio sul treppiede

Con soporte 2D puede girarse e inclinarse 30º en 

trípodes y bases de apoyo

5. a seconda della lunghezza e del montaggio

5. Área inclinable +/- 30°

6. Raggio di rotazione | Grado de inclinación +/- 30°
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SOLAMAGIC All in one
Il talento multifunzionale per l'uso privato. Luce e calore sono combinati 
in maniera ottimale e creano dell'atmosfera in tutti gli ambiti di impiego.

Ambiti di impiego
Balcone, terrazza

El multitalento funcional para uso privado. La luz y el calor se combinan
en este equipo perfectamente creando una atmósfera en todas las
áreas de aplicación.

Áreas de aplicación 
Balcón, terraza
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Interruttore a 4 livelli | Interruptor de 4 niveles

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

SOLAMAGIC All in one

Esecuzione | Ejecución

con supporto per parete/soffitto e faretto ad incasso

Sigma 25 watt (girevole per 350° ed orientabile fino a

60°, cromo verniciato) 

con soporte pared/ techo y focos empotrables

Sigma 25 vatios (giratorio a 350º y orientable a

60º, cromado)  

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC All in one con soporte pared/ techo

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio  

1x SOLAMAGIC All in one con supporto per parete/soffitto

1x manual de servicio/instrucciones de montaje  

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 12 m2 | hasta 12 m2

Peso | Peso
3,8 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
400 mm con spina Schuko 

400 mm con enchufe macho tipo schuko

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24

Potenza (calore) | Potencia (calor) 
1x 1400 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto, Tenda da sole | Pared, techo,Toldo

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100361

bianco | blanco 9100362

antracite | nanoantracita 9100393

1x 1400 watt/ 818 mm/ 2x faretti ad incasso da 
25 watt ed interruttore a tirante a 4 livelli 
1x 1400 vatios/ 818 mm/ 2 focos empotrables de 
25 vatios con interruptor de cordón 4 niveles

1. Lunghezza totale| Longitud total 818 mm

2. Altezza | Altura 73 mm

3. Larghezza | Ancho 145 mm

4. Altezza totale | Altura total 160 mm

5. a seconda della lunghezza e del montaggio +/- 30°

Área inclinable +/- 30°

Dimensioni | Dimensiones

1: Luce, 2: Calore,

3: Luce + Calore, 4: off  

1: luz, 2: calor,

3: Luz / calor, 4: off     

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

Supporto combinato | Soporte combinado Pagina | Página 89

necessario 2x | Necesario 2x unidades

Accessori | Accesorios

Supporto a tubo portante | Soporte tubo ángulo ajustable Pagina | Página 91

necessario 2x | Necesario 2x unidades
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SOLAMAGIC 2000
Un talento allround potente per l'uso privato e commerciale.
Il cavalletto ad uso flessibile rende particolarmente mobile il 
Solamagic 2000.

Ambiti di impiego
Gastronomia, giardino, ampi terrazze e balconi

Potente talento universal para uso privado e industrial.
Solamagic 2000 resulta especialmente móvil gracias a un trípode aplica-
ble con flexibilidad.

Áreas de aplicación 
Gastronomía, jardín, grandes terrazas y balcones
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Esecuzione | Ejecución Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 2000 con staffa di fissaggio

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio    

1x SOLAMAGIC 2000 con abrazadera

1x manual de servicio/instrucciones de montaje 

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 16 m2 | hasta 16 m2

Peso | Peso
2,86 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
400 mm con spina Schuko 

400 mm con enchufe macho tipo schuko

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24

Potenza | Potencia
1x 2000 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto, Cavalletto | Pared, techo, Trípode 

Dimensioni | Dimensiones

SOLAMAGIC 2000

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

con staffa di fissaggio,

senza interruttore

con abrazadera, 

sin interruptor

1. Lunghezza | Longitud 444 mm

2. Lunghezza totale | Longitud total 483 mm

3. Altezza | Altura 110 mm

4. Larghezza | Ancho 176 mm

5. Altezza totale | Altura total 230 mm

6. a seconda della lunghezza e del montaggio | Área inclinable +/- 30°

Accessori | Accesorios

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100 101

bianco | blanco 9100100

antracite | nanoantracita 9100424

senza interruttore | sin interruptor

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

Supporto ad inserto paravento | Soporte insertable con cortaviento Pagina | Página 86

Supporto a palo per paravento | Soporte de poste con cortaviento Pagina | Página 86

Profilo di fissaggio per tende da sole| Perfil de fijación para toldos Pagina | Página 87

Supporto velcro | Soporte de velcro Pagina | Página 87

Cavalletto |Trípode Pagina | Página 88

supporto a muro/soffitto | Soporte pared y techo Pagina | Página 89

Quadro di montaggio a soffitto | Marco empotrable en techo Pagina | Página 90

Supporto sbarra (grande) | Carril proyectores (grande) Pagina | Página 91

Supporto a tubo portante | Soporte tubo ángulo ajustable Pagina | Página 91

interrutore sul cavo | Interruptor de cable Pagina | Página 92

Regolatore di temperatura 2000 watt | Termorregulador 2000 vatios Pagina | Página 92
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SOLAMAGIC 2000 IP65
Il dispositivo professionale per l'applicazione outdoor ottimale. La prote-
zione speciale contro getti di acqua lo rende particolarmente robusto con-
tro gli agenti atmosferici.

Ambiti di impiego
tutti gli ambienti esterni, sport invernale, parchi industriali, piscine, protezione civile

El profesional para el uso óptimo en exteriores. Con una protección ante
chorros de agua, resulta muy resistente a las inclemencias del tiempo.

Áreas de aplicación 
todos los espacios exteriores, deportes de inviernos, instalaciones industriales, pisci-

nas y piscinas cubiertas, protección ante catástrofes

25



Esecuzione | Ejecución

con supporto pieghevole, IP 65, con protezione con-

tro getti d'acqua      

con soporte inclinable, IP 65 protegido contra los

chorros de agua                                                   k

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 2000 IP65 con supporto basculante

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio  

1x SOLAMAGIC 2000 IP65 con soporte inclinable

1x manual de servicio/instrucciones de montaje    

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 16 m2 | hasta 16 m2

Peso | Peso
3,38 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
2500 mm con spina Schuko

2500 mm con enchufe macho tipo schuko

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 65 

Potenza | Potencia
1x 2000 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

Dimensioni | Dimensiones

SOLAMAGIC 2000 IP65

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

1. Lunghezza totale | Longitud total 516 mm

2. Altezza | Altura 110 mm

3. Larghezza | Ancho 176 mm

4. Altezza totale | Altura total 230 mm

5. a seconda della lunghezza e del montaggio 30° a un lato

Área inclinable 30° de un lado

Accessori | Accesorios

Cavalletto | Trípode  Pagina | Página 88

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100391

bianco | blanco 9100390

antracite | nanoantracita 9100392

senza interruttore | sin interruptor

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

supporto a muro/soffitto | Soporte pared y techo Pagina | Página 89

necessario 2x | Necesario 2x unidades

Supporto a tubo portante | Soporte tubo ángulo ajustable Pagina | Página 91

necessario 2x | Necesario 2x unidades
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SOLAMAGIC 2000 RC
Il dispositivo Premium orientato al comfort con calore disponibile e 
regolabile in qualsiasi momento.

Ambiti di impiego
Gastronomia, ambito privato

El calefactor superior con un extremo confort permite disponer de calor en
cualquier momento, pudiendo ser regulado.

Áreas de aplicación 
Gastronomía, ámbito privado
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Esecuzione | Ejecución

con supporto basculante e regolatore telecoman-

dato, senza interruttore, Trasmettitore a mano dispo-

nibile come optional 

con soporte inclinable y reductor de luz a distancia, sin

interruptor, Opción de adquirir mando a distancia 

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 2000 RC con supporto basculante

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio   

1x SOLAMAGIC 2000 RC con soporte inclinable

1x manual de servicio/instrucciones de montaje   

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 16 m2 | hasta 16 m2

Peso | Peso
3,74 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
2500 mm con spina Schuko

2500 mm con enchufe macho tipo schuko

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 25

Potenza | Potencia
1x 2000 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

Dimensioni | Dimensiones

SOLAMAGIC 2000 RC

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

1. Lunghezza totale | Longitud total 516 mm

2. Altezza | Altura 110 mm

3. Larghezza | Ancho 176 mm

4. Altezza totale | Altura total 230 mm

5. a seconda della lunghezza e del montaggio 30° a un lato

Área inclinable 30° de un lado

Accessori | Accesorios

Cavalletto | Trípode  Pagina | Página 88

supporto a muro/soffitto | Soporte pared y techo Pagina | Página 89

necessario 2x | Necesario 2x unidades

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100387

bianco | blanco 9100386

antracite | nanoantracita 9100388

senza interruttore| sin interruptor

Potenza termica | Rendimiento calorífico

Supporto a tubo portante | Soporte tubo ángulo ajustable Pagina | Página 91

necessario 2x | Necesario 2x unidades

Trasmettitore a mano | Mando a distancia  Pagina | Página 93
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cross-wise

length-wise



SOLAMAGIC 2800/4000 
Riscaldatore professionale, utilizzabile ovunque sono richieste delle ampie
zone riscaldate.

Ambiti di impiego
Vicoli da stalla, manifestazioni, capannoni

Calefactor profesional, se puede utilizar allí donde se deban crear am-
plias zonas de calor.

Áreas de aplicación 
Cuadras, eventos, almacenes
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SOLAMAGIC 4000 per montaggio a parete o soffitto
SOLAMAGIC 4000 para montaje en pared/ techo

SOLAMAGIC 4000 per montaggio a soffitto
SOLAMAGIC 4000 para montaje en techo

SOLAMAGIC 2800 per montaggio a soffitto
SOLAMAGIC 2800 para montaje en techo

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 2800 oppure 4000con sospensione

a soffitto o staffa di fissaggio

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio     

1x SOLAMAGIC 2800 ó 4000 con suspensión de

techo o abrazadera

1x manual de servicio/instrucciones de montaje  

superficie riscaldabile | Superficie calentable
2800 watt | vatios: fino a 20 m2 | hasta 20 m2

4000 watt | vatios: fino a 26 m2 | hasta 26 m2

Peso | Peso
4,5 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
2x 1400: 400 mm con spina Schuko |

2x 1400: 400 mm con enchufe macho tipo schuko

2x 2000: ohne | sin 

Connessione di corrente | Toma de corriente
2800 watt | vatios: 230 V / IP 24

4000 watt | vatios: 400 V / IP 24

Potenza | Potencia
2x 1400 o 2x 2000 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete o soffitto | Pared o techo 

Esecuzione | Ejecución

disponibile senza interruttore, con sospensione a sof-

fitto o staffa di fissaggio 

disponible sin interruptor, con suspensión de techo o

abrazadera     

Potenza termica |Thermal

SOLAMAGIC 2800/4000

1. Lunghezza | Longitud 829 mm

2. Lunghezza totale | Longitud total 866 mm

3. Altezza | Altura 110 mm

4. Lunghezza staffa | longitud del soporte 225 mm

5. Larghezza | Ancho 176 mm

Dimensioni | Dimensiones

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 91 00 112

bianco | blanco 9100 116

antracite | nanoantracita 9100467

titanio | titanio 9100307

bianco | blanco 9100308

antracite | nanoantracita 9100470

titanio | titanio 9100104

bianco | blanco 9100105

antracite | nanoantracita 9100468

titanio | titanio 9100305

bianco | blanco 9100306

antracite | nanoantracita 9100469

SOLAMAGIC 2800 per montaggio a parete o soffitto
SOLAMAGIC 2800 para montaje en pared/ techo

6. Altezza totale | Altura total 230 mm

con sospensione a soffitto | Con suspensión a techo

L=500 mm 

(altre lunghezze su richiesta | otras longitudes bajo pedido)

7. a seconda della lunghezza e del montaggio

Área inclinable +/- 30°

Potenza termica | Rendimiento calorífico

2800 watt | vatios 4000 watt | vatios 

cross-wise

length-wise

  

  

 

 

 
                              

                            
            

  

 

 
                                                                  

 

  

  

   

   

  

   

   

   
  

 

Accessori | Accesorios

Supporto a tubo portante | Soporte tubo ángulo ajustable Pagina | Página 91

necessario 2x | Necesario 2x unidades

supporto a muro/soffitto | Soporte pared y techo Pagina | Página 89

necessario 2x | Necesario 2x unidades
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SOLAMAGIC 2000/2800/4000 Luce-Calore-Pubblicità

Questa combinazione è l'ideale supporto pubblicitario con una superficie
pubblicitaria retroilluminata a libera creazione personale. Una vasta
gamma di colori speciali consente un adattamento individuale a qualsiasi
aspetto esterno.

Ambiti di impiego
Gastronomia

SOLAMAGIC 2000/2800/4000 publicidad luz-calor

Esta combinación es el soporte publicitario ideal que ofrece una superficie
de libre diseño y retroiluminada. Una amplia gama de colores especiales
permite una adaptación individual a cualquier óptica.

Áreas de aplicación 
Gastronomía 31



Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

SOLAMAGIC 2000/2800/4000 Luce-Calore-Pubblicità

Dimensioni | Dimensiones

Esecuzione | Ejecución

con staffa di fissaggio e superficie pubblicitaria illu-

minata (potenza luminosa 2x 36 watt)       

con abrazadera y superficie publicitaria iluminada

(potencia luminosa 2 de 36 vatios) 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

Potenza | Potencia
2x 1000 watt | vatios 

2x 1400 watt | vatios 

2x 2000 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24: 2x 1000, 2x 1400 watt | vatios 

400 V / IP 24: 2x 2000 watt | vatios 

Cavo di collegamento | Cable de conexión
senza | sin  

Peso | Peso
6,7 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 20 m2 | hasta 20 m2

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 2000, 2800 o 4000 Pubblicità Luce-Ca-

lore con staffa di fissaggio

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio    

1x SOLAMAGIC 2000, 2800 o 4000 

Publicidad en luz-calor con abrazadera

1x manual de servicio/instrucciones de montaje   

1. Larghezza superficie pubblicitaria | Superficie publicitaria ancho 446 mm

2. Lunghezza totale | Longitud total 1340 mm

3. Lunghezza staffa | longitud del soporte 291 mm

4. Altezza superficie pubblicitaria | Superficie publicitaria altura 112 mm

5. Altezza | Altura 110 mm

6. Larghezza | Ancho 176 mm

7. Altezza totale | Altura total 230 mm

8. a seconda della lunghezza e del montaggio | Área inclinable +/- 30°

2x 1000 watt | vatios 
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
Sonderfarbe | special Color 9100340

Sonderfarbe | special Color 9100136

2x 1400 watt | vatios 

Sonderfarbe | special Color 9100339

2x 2000 watt | vatios 

SOLAMAGIC 2000/2800/4000 publicidad luz-calor

Potenza termica | Rendimiento calorífico

1400 watt | vatios 

1000 watt | vatios 2000 watt | vatios 

cross-wise

length-wise

per ciascun riscaldatore ad irraggiamento | de cada calefactor

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

stampa pubblicitaria e colore a libera scelta

Calefactor publicitario con personalización de publicidad

y color

Accessori | Accesorios
Supporto a tubo portante | Soporte tubo ángulo ajustable Pagina | Página 91

necessario 2x | Necesario 2x unidades

supporto a muro/soffitto | Soporte pared y techo Pagina | Página 89

necessario 2x | Necesario 2x unidades
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SOLAMAGIC 6000/8000/12000
Riscaldatori grandi, per creare ampie zone di calore nel settore 
immobiliare.

Ambiti di impiego
Tribune, capannoni, edifici industriali, sale di montaggio, stadi

Gran calefactor que crea extensas zonas de calor en inmuebles.

Áreas de aplicación 
Tribunas, almacenes, naves industriales, naves de montajes, estadios

33



Montaggio a parete | Montaje en pared

Montaggio a soffitto | Montaje en techo

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

SOLAMAGIC 6000

Dimensioni | Dimensiones

Esecuzione | Ejecución

disponibile senza interruttore, con sospensione a soffitto

o staffa di fissaggio  

disponible sin interruptor, con suspensión de techo o

abrazadera                                                           f 

Montaggio | Montaje
Parete o soffitto | Pared o techo 

Potenza | Potencia
3x 2000 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
400 V / IP 24

Cavo di collegamento | Cable de conexión
senza | sin  

Peso | Peso
15 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
a seconda del montaggio | depende de montaje

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 6000 para montaje en pared y techo

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio         

1x SOLAMAGIC 6000 per il montaggio a parete e soffitto

1x manual de servicio/instrucciones de montaje    

1. Lunghezza totale | Longitud total 644 mm

2. Altezza | Altura 685 mm

3. Profondità | profundidad 580 mm

4. a seconda della lunghezza e del montaggio | Área inclinable +/- 30°

5. Inclinazione | Inclinación 30°

6. sospensione a soffitto | suspensión de techo 600 mm

titanio | titanio 9100130

bianco | blanco 9100129

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100106

bianco | blanco 9100 110

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

Regolatore di temperatura | Termorregulador Pagina | Página 92

Accessori | Accesorios

per ciascun riscaldatore ad irraggiamento | de cada calefactor
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Seite 35 Seite 34 und 36



Montaggio a parete | Montaje en pared

Montaggio a soffitto | Montaje en techo

Esecuzione | Ejecución

disponibile senza interruttore, con sospensione a soffitto

o staffa di fissaggio      

disponible sin interruptor, con suspensión de techo o

abrazadera 

Dimensioni | Dimensiones

SOLAMAGIC 8000

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

Montaggio | Montaje
Parete o soffitto | Pared o techo 

Potenza | Potencia
4x 2000 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
400 V / IP 24

Cavo di collegamento | Cable de conexión
senza | sin 

Peso | Peso
16 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
a seconda del montaggio | depende de montaje

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 8000 para montaje en pared y techo

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio    

1x SOLAMAGIC 8000 per il montaggio a parete e soffitto

1x manual de servicio/instrucciones de montaje  

1. Lunghezza totale | Longitud total 1024 mm

2. Altezza | Altura 480 mm

3. Profondità | profundidad 485 mm

4. a seconda della lunghezza e del montaggio | Área inclinable +/- 30°

5. Inclinazione | Inclinación 30°

6. sospensione a soffitto | suspensión de techo 640 mm

titanio | titanio 9100 13 1

bianco | blanco 9100132

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9 1 0 0 1 1 1

bianco | blanco 9 100 1 13

cross-wise

length-wise

Regolatore di temperatura | Termorregulador Pagina | Página 92

Accessori | Accesorios

Potenza termica | Rendimiento calorífico
per ciascun riscaldatore ad irraggiamento | de cada calefactor
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Montaggio a parete | Montaje en pared

Montaggio a soffitto | Montaje en techo

Esecuzione | Ejecución

disponibile senza interruttore, con sospensione a sof-

fitto o staffa di fissaggio    

disponible sin interruptor, con suspensión de techo o

abrazadera            

Montaggio | Montaje
Parete o soffitto | Pared o techo 

Potenza | Potencia
6x 2000 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
400 V / IP 24

Cavo di collegamento | Cable de conexión
senza | sin 

Peso | Peso
19,5 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
a seconda del montaggio | depende de montaje

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 12000 para montaje en pared y techo

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio   

1x SOLAMAGIC 12000 per il montaggio a parete e soffitto

1x manual de servicio/instrucciones de montaje   

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

SOLAMAGIC 12000

Dimensioni | Dimensiones

1. Lunghezza totale | Longitud total 1024 mm

2. Altezza | Altura 681 mm

3. Profondità | profundidad 580 mm

4. a seconda della lunghezza e del montaggio | Área inclinable +/- 30°

5. Inclinazione  | Inclinación 30°

6. sospensione a soffitto | suspensión de techo 600 mm

titanio | titanio 9100133

bianco | blanco 9100134

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 91 00 1 14

bianco | blanco 9100 115

Accessori | Accesorios

Regolatore di temperatura | Termorregulador Pagina | Página 92

cross-wise

length-wise

Potenza termica | Rendimiento calorífico
per ciascun riscaldatore ad irraggiamento | de cada calefactor
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Montaggio a soffitto | Montaje en techo

SOLAMAGIC 1400/2800 Dispositivo a libera posa

L'amico dell'artigiano. Dispositivi a posa libera, professionali e mobili, utiliz-
zabili in maniera sicura e flessibile per mezzo di un supporto leggero e
stabile.

Ambiti di impiego
Officine, cantieri edili, organizzazioni di salvataggio

El compañero del operario. Calefactores de suelo portátiles profesionales
que gracias a un armazón ligero y estable se pueden emplear de forma
segura y flexible.

Áreas de aplicación 
Talleres, obras, organizaciones de salvamento

SOLAMAGIC 1400/2800 calefactor de suelo

37



Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

SOLAMAGIC 1400/2800 Dispositivo a libera posa

Dimensioni | Dimensiones

Esecuzione | Ejecución

con un interruttore basculante per ogni faretto, 

opzionalmente con 2x 1400 watt       

con un interruptor oscilante, dependiendo del cale-

factor, opcional con 2 de 1400 vatios   

Montaggio | Montaje
a seconda della situazione

dependiendo de la situación     

Potenza | Potencia
1x 1400 watt oder 2x 1400 watt

1x 1400 vatios  oder 2x 1400 vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24

Cavo di collegamento | Cable de conexión
5000 mm con spina Schuko

5000 mm con enchufe macho tipo schuko

Peso | Peso
1400 watt | vatios: 5,88 kg

2x 1400 watt | vatios: 8,4 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
a seconda della situazione

dependiendo de la situación     

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 1400 o 2x 1400

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio    

1x SOLAMAGIC 1400 o 2x 1400

1x manual de servicio/instrucciones de montaje     

1. Profondità | profundidad 534 mm

2. Altezza totale | Altura total 694 mm

3. Altezza (Faretto) | Altura (calefactor) 144 mm

4. a seconda della lunghezza e del montaggio

Área inclinable +/- 30°

5. Larghezza totale | total Ancho 520 mm

1x 1400 watt | 1x 1400 vatios 2x 1400 watt | 2x 1400 vatios 
1. Profondità | profundidad 534 mm

2. Altezza totale | Altura total 920 mm

3. Altezza (Faretto) | Altura (calefactor) 144 mm

4. a seconda della lunghezza e del montaggio

Área inclinable +/- 30°

5. Larghezza totale | total Ancho 520 mm

titanio, arancione| titanio, naranja 9100303

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio, arancione | titanio, naranja 9100304

1x 1400 watt | vatios 

2x 1400 watt | vatios 

SOLAMAGIC 1400/2800 calefactor de suelo

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

per ciascun riscaldatore ad irraggiamento | de cada calefactor
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SOLAMAGIC 1400/2800/5600 Supporto palo

Il supporto palo estende il campo d'impiego del riscaldatore Solamagic
nel settore gastronomico. Esso rende possibile l'utilizzo sicuro e conforte-
vole in particolare sotto ombrelloni.

Ambiti di impiego
Gastronomia, alberghi, ristoranti, bar, caffetterie

El soporte de mástil amplía el área de aplicación del calefactor Solama-
gic en el sector gastronómico. Permite un uso seguro y cómodo, particular-
mente debajo de parasoles grandes.

Áreas de aplicación 
Gastronomía, hoteles, restaurantes, bares, cafeterías

SOLAMAGIC 1400/2800/5600 Soporte de mástil

39



Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

Esecuzione | Ejecución

con supporto palo e staffa di fissaggio, 

con e senza interruttore

con soporte de mástil y abrazadera, 

con y sin interruptor

Montaggio | Montaje
palo | mástil   

Potenza | Potencia
1x 1400 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente

Cavo di collegamento | Cable de conexión
Il cavo di connessione deve essere ordinata separa-

tamente (vedasi sotto)  

El cable de conexión se debe encargar por separado

(véase abajo)      

Peso | Peso
3,76 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
a seconda del montaggio | depende de montaje

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 1400 con supporto palo

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio      

1x SOLAMAGIC 1400 con soporte de mástil

1x manual de servicio/instrucciones de montaje   

con accoppiamento Hirsch-

mann per un mon-taggio 

sicuro 230 V / IP 24  

con acoplamiento hirsch-

mann para un montaje 

seguro 230 V / IP 24 

1. Supporto palo | Soporte de mástil Ø 160 mm

2. Larghezza | Ancho 444 mm

3. Larghezza totale | Ancho total 483 mm

4. Inserto palo | Alojamiento de mástil Ø 45 – 89 mm

5. Sbraccio |Proyección 377 mm

6. Altezza totale | Altura total 144 mm

7. a seconda della lunghezza e del montaggio 30° a un lato

Área inclinable 30° de un lado

Accessori | Accesorios

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100647

bianco | blanco 9100648

antracite | nanoantracita 9100649

con interruttore | con interruptor

Completo di adattatori per montaggio su palo 
Kit de adaptadores para montaje en mástil
Diametro | Diámetro  Art.-Nr. | Art.-Nr.

Ø 50 mm 9100313

Ø 60 mm 9100314

Ø 70 mm 9100315

Ø 80 mm 9100316

Ø 45 – 89 mm 9100338

Cavo di connessione per accoppiamento Hirschmann bianco
Cable de conexión para acoplamiento tipo 
hirschmann blanco
Lunghezza | Longitud Art.-Nr. | Art.-Nr.

2,5m (3 fili | de 3 hilos) 9100064

5m (3 fili | de 3 hilos) 9100043

10m (3 fili | de 3 hilos) 9100044

SOLAMAGIC 1400 Supporto palo
SOLAMAGIC 1400 Soporte de mástil

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

Dimensioni | Dimensiones

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100 119

bianco | blanco 9100120

antracite | nanoantracita 9100646

senza interruttore | sin interruptor
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Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

SOLAMAGIC 2800 Supporto palo

41

Potenza | Potencia
2x 1400 watt | vatios 

Peso | Peso
5,8 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
a seconda del montaggio | depende de montaje

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 2800 con supporto palo

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio      

1x SOLAMAGIC 2800 con soporte de mástil

1x manual de servicio/instrucciones de montaje 

1. Supporto palo| Soporte de mástil Ø 160 mm

2. Distanza | Distancia 296 mm

3. Larghezza totale | Ancho total 483 mm

4. Larghezza | Ancho 444 mm

5. Inserto palo | Alojamiento de mástil Ø 45 – 89 mm

Connessione di corrente | Toma de corriente

Cavo di collegamento | Cable de conexión
Il cavo di connessione deve essere ordinata separa-

tamente (vedasi sotto)  

El cable de conexión se debe encargar por separado

(véase abajo)   

Esecuzione | Ejecución

con supporto palo e staffa di fissaggio, con e senza interruttore

con soporte de mástil y abrazadera, con y sin interruptor

Montaggio | Montaje
palo | mástil   

SOLAMAGIC 2800 mast bracket

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

Dimensioni | Dimensiones
per ciascun riscaldatore ad irraggiamento | de cada calefactor

con accoppiamento Hirsch-

mann per un mon-taggio 

sicuro 230 V / IP 24  

con acoplamiento hirsch-

mann para un montaje 

seguro 230 V / IP 24 

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

6. Altezza totale | Altura total 144 mm

7 a seconda della lunghezza e del montaggio

Área inclinable 30° a un lato |de un lado

8. Sbraccio | Proyección 600 mm

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100651

bianco | blanco 9100652

antracite | nanoantracita 9100653

con interruttore | con interruptor

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100 121

bianco | blanco 9100122

antracite | nanoantracita 9100650

senza interruttore | sin interruptor

Accessori | Accesorios Completo di adattatori per montaggio su palo 
Kit de adaptadores para montaje en mástil
Diametro | Diámetro  Art.-Nr. | Art.-Nr.

Ø 50 mm 9100313

Ø 60 mm 9100314

Ø 70 mm 9100315

Ø 80 mm 9100316

Ø 45 – 89 mm 9100338

Cavo di connessione per accoppiamento Hirschmann bianco
Cable de conexión para acoplamiento tipo 
hirschmann blanco
Lunghezza | Longitud Art.-Nr. | Art.-Nr.

2,5m (3 fili | de 3 hilos) 9100064

5m (3 fili | de 3 hilos) 9100043

10m (3 fili | de 3 hilos) 9100044



Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

SOLAMAGIC 5600 Supporto palo

Dimensioni | Dimensiones

42

Esecuzione | Ejecución

con supporto palo e staffa di fissaggio, con e senza interruttore

con soporte de mástil y abrazadera, con y sin interruptor

Montaggio | Montaje
palo | mástil   

Potenza | Potencia
4x 1400 watt | vatios 

Peso | Peso
13 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
a seconda del montaggio | depende de montaje

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 5600 con supporto palo

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio        

1x SOLAMAGIC 5600 con soporte de mástil

1x manual de servicio/instrucciones de montaje 

1. Larghezza totale | Ancho total 483 mm

2. Larghezza | Ancho 444 mm

3. Supporto palo| Soporte de mástil   Ø 160 mm

4. Inserto palo | Alojamiento de mástil Ø 45 – 89 mm

5. Altezza totale | Altura total 144 mm

Connessione di corrente | Toma de corriente

Cavo di collegamento | Cable de conexión
Il cavo di connessione deve essere ordinata separa-

tamente (vedasi sotto)  

El cable de conexión se debe encargar por separado

(véase abajo)   

SOLAMAGIC 5600 Soporte de mástil

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

per ciascun riscaldatore ad irraggiamento | de cada calefactor

con accoppiamento Hirsch-

mann per un mon-taggio 

sicuro 230 V / IP 24  

con acoplamiento hirsch-

mann para un montaje 

seguro 230 V / IP 24 

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

6. Distanza | Distancia 600 mm

7. a seconda della lunghezza e del montaggio

Área inclinable 30° a un lato| de un lado

8. Sbraccio | Proyección 903 mm

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100655

bianco | blanco 9100656

antracite | nanoantracita 9100657

con interruttore | Con interruptor

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100123

bianco | blanco 9100124

antracite | nanoantracita 9100654

senza interruttore | sin interruptor

Accessori | Accesorios Completo di adattatori per montaggio su palo 
Kit de adaptadores para montaje en mástil
Diametro | Diámetro  Art.-Nr. | Art.-Nr.

Ø 50 mm 9100313

Ø 60 mm 9100314

Ø 70 mm 9100315

Ø 80 mm 9100316

Ø 45 – 89 mm 9100338

Cavo di connessione per accoppiamento Hirschmann bianco
Cable de conexión para acoplamiento tipo 
hirschmann blanco
Lunghezza | Longitud Art.-Nr. | Art.-Nr.

2,5m (3 fili | de 3 hilos) 9100064

5m (3 fili | de 3 hilos) 9100043

10m (3 fili | de 3 hilos) 9100044



SOLAMAGIC 2000/2800 Heattable
Il tavolo riscaldante Solamagic è perfettamenta adatto per il settore gas-
tronomia in esterni. Con le ruote in dotazione è liberamente posizionabile.

Ambiti di impiego
gastronomia, eventi, mercatini, zone fumatori

La Mesa Calorífica Solamagic está diseñada especialmente para zonas
de catering en espacios exteriores. Permite ajustar diferentes posiciones
que la hacen muy flexible para diferentes ambientes.

Áreas de aplicación 
Caterings, bodas y otros eventos en exterior, mercados ambulantes o navideños,

zonas para fumadores…. 
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SOLAMAGIC 2000/2800 Heattable

Dimensioni | Dimensiones

1. Altezza totale | Total Altura 1100 mm

2. Diametro piano del tavolo| Diámetro de la mesa 800 mm

3. Diametro piano della base | Diámetro de la base  600 mm

2x 1000 watt | vatios 

Potenza | Potencia
2x 1000 watt, 2x 1400 watt, 1x 2000 watt

2x 1000 vatios, 2x 1400 vatios, 1x 2000 vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 25

Cavo di collegamento | Cable de conexión
230 V: 2500 mm con spina Schuko

230 V: 2500 mm con enchufe macho tipo schuko 

Peso | Peso
27,5 kg

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC Heattable

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio   

1x SOLAMAGIC Heattable

1x manual de servicio/instrucciones de montaje  

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9108000

antracite | nanoantracita 9108002

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

2x 1400 watt | vatios 
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9 10800 1

antracite | nanoantracita 9108003

1x 2000 watt | vatios 
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9108004

antracite | nanoantracita 9108005

superficie riscaldabile | Superficie calentable
a seconda della situazione

dependiendo de la situación  

Superficie pubblicitaria | Espacio para publicidad

4. Altezza superficie pubblicitaria | Altura para espacio publicidad 104 mm

Lunghezza superficie pubblicitaria | Largo para espacio publicidad 1086 mm

Esecuzione | Ejecución
Con interruttore basculante | Con interruptor

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas
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SOLAMAGIC 2000/2800/4000/5600/8000 Sundowner
I dispositivi a posa libera Solamagic Sundowner creano delle zone di ca-
lore utilizzabili in maniera variabile in ambienti esterni nella gastronomia.
Al fine di un elevato comfort, le fonti di calore sono sepa-ratamente com-
mutabili.

Ambiti di impiego
Gastronomia, manifestazioni

Los calefactores de suelo Solamagic Sundowner generan útiles zonas de
calor variables para espacios gastronómicos exteriores. Para un mayor
confort, los focos térmicos se pueden conectar individualmente.

Áreas de aplicación 
Gastronomía, eventos
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2x 1000 watt | vatios 

2x 1400 watt | vatios 

2x 2000 watt | vatios 

4x 1000 watt | vatios 

4x 1400 watt | vatios 

4x 2000 watt | vatios 
Esecuzione | Ejecución

disponibile con 2 o 4 faretti ed interruttore basculante

disponible con 2 ó 4 focos e interruptor oscilante    f 

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

SOLAMAGIC 2000/2800/4000/5600/8000 Sundowner

Dimensioni | Dimensiones

Montaggio | Montaje
a seconda della situazione

dependiendo de la situación  

Potenza | Potencia
2x 1000 watt, 2x 1400 watt, 2x 2000 watt, 

4x 1000 watt, 4x 1400 watt oder 4x 2000 watt

2x 1000 vatios, 2x 1400 vatios, 2x 2000 vatios, 

4x 1000 vatios, 4x 1400 vatios or 4x 2000 vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
2x 1000/2x 1400 watt | vatios: 230 V / IP 34

2x 2000/4x 1000/4x 1400/4x 2000 watt | vatios 

400 V / IP 34

Cavo di collegamento | Cable de conexión
230 V: 2500 mm con spina Schuko

230 V: 2500 mm con enchufe macho tipo schuko 

400 V: 2500 mm CEE-spina 16 A | CEE-conector 16 A 

Peso | Peso
48 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
2x 1000 watt | vatios: fino a 4 m2 | hasta 4 m2

2x 1400 watt | vatios: fino a 9 m2 | hasta 9 m2

2x 2000 watt | vatios: fino a 12 m2 | hasta 12 m2

4x 1000 watt | vatios: fino a 16 m2 | hasta 16 m2

4x 1400 watt | vatios: fino a 20 m2 | hasta 20 m2

4x 2000 watt | vatios: fino a 30 m2 | hasta 30 m2

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC Sundowner

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio        

1x SOLAMAGIC Sundowner

1x manual de servicio/instrucciones de montaje   
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Accessori | Accesorios

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
antracite | nanoantracita 9100301

antracite | nanoantracita 9100245

antracite | nanoantracita 9100246

antracite | nanoantracita 9100302

antracite | nanoantracita 9100243

antracite | nanoantracita 9100244

Diametro | Diámetro Art.-Nr. | Art.-Nr.

Ø 1000 mm 9100336

Dimensioni | Dimensiones Art.-Nr. | Art.-Nr.

210 x 297 mm 9100370

Piano della tavola | SobremesaSupporto pubblicitario | Soporte publicitario

1. Altezza | Altura 2500 mm

2. Piede di appoggio | Pie Ø 680 mm

3. Diametro totale | Diámetro total Ø 800 mm

2x 1400 watt | vatios 2x 1000 watt | vatios 2x 2000 watt | vatios 

4x 2000 watt | vatios 4x 1400 watt | vatios 4x 1000 watt | vatios 

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  



SOLAMAGIC 2800/4000/5600/8000 Sundowner con sospensione a soffitto

Il Sundowner per il montaggio a soffitto è perfettamente adatto per l'in-
stallazione successiva di un riscaldamento in locali temporaneamente utiliz-
zati.

Ambiti di impiego
Chiese, sale, saloni

El Sundowner para el montaje en techo resulta ideal en caso de efectuar
una instalación posterior de un sistema eficaz de calefacción en espacios
que se sólo se utilizan temporalmente.

Áreas de aplicación 
Iglesias, salas, naves

SOLAMAGIC 2800/4000/5600/8000 Sundowner con suspensión de techo
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2x 1400 watt | vatios 

2x 2000 watt | vatios 

4x 1400 watt | vatios 

4x 2000 watt | vatios 

Esecuzione | Ejecución

disponibile con 2 o 4 faretti senza interruttore 

disponible con 2 ó 4 focos sin interruptor

Montaggio | Montaje
Soffitto | Techo  

Potenza | Potencia
2x 1400 watt, 2x 2000 watt, 

4x 1400 watt, 4x 2000 watt

2x 1400 vatios, 2x 2000 vatios , 

4x 1400 vatios, 4x 2000 vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
2x 1400 watt | vatios: 230 V / IP 34

2x 2000/4x 1400/4x 2000 watt | vatios: 400 V / IP 34

Peso | Peso
11,5 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
a seconda della situazione

dependiendo de la situación  

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC Sundowner

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio

1x SOLAMAGIC Sundowner

1x manual de servicio/instrucciones de montaje   

SOLAMAGIC 2800/4000/5600/8000 Sundowner con sospensione a soffitto

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas
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1. Diametro| Diámetro Ø 800 mm

2. Altezza | Altura 542 mm

Cavo di collegamento | Cable de conexión
230 V: 1000 mm con spina Schuko 

230 V: 1000 mmcon enchufe macho tipo schuko

400 V: 1000 mm CEE-spina 16 A | CEE-conector 16 A                

Potenza termica | Rendimiento calorífico

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
antracite | nanoantracita 9100309

antracite | nanoantracita 9100310

antracite | nanoantracita 9 100311

antracite | nanoantracita 9100312

2x 1400 watt | vatios 2x 2000 watt | vatios 4x 1400 watt | vatios 4x 2000 watt | vatios 

Dimensioni | Dimensiones

cross-wise

length-wise

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  



SOLAMAGIC 500/1000/1400/2000 Montaggio a soffitto
SOLAMAGIC 500/1000/1400/2000 montaje empotrado en techo

Questo sistema unico di montaggio a soffitto per ambienti interni ed es-
terni si integra in maniera decente con i più vari tipi di soffitto.

Ambiti di impiego
Vani d'abitazione, alberghi, balconi, zone coperte, aree sanitarie e wellness

El singular sistema de montaje empotrado en techo para espacios interio-
res y exteriores se integra discretamente en cualquier tipo de techo.

Áreas de aplicación 
Habitáculos, hoteles, balcones, áreas cubiertas, espacios sanitarios y de wellness
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senza interruttore | sin interruptor

con interruttore a tirante | con interruptor de cordón

Esecuzione | Ejecución

disponibile con quadro di montaggio soffitto, 

opzionalmente con interruttore a tirante  

disponible con marco empotrable en techo, 

opcional con interruptor de cordón   

Montaggio | Montaje
Montaggio a soffitto 

Montaje empotrado en techo  

Potenza | Potencia
1x 500 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24

Cavo di collegamento | Cable de conexión
400 mm con spina Schuko 

400 mm con enchufe macho tipo schuko

Peso | Peso
2,5 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 4 m2 | hasta 4 m2

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 500 con quadro di montaggio a soffitto

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio    

1x SOLAMAGIC 500 con marco empotrable en techo

1x manual de servicio/instrucciones de montaje 

Dimensioni | Dimensiones

SOLAMAGIC 500 Montaggio a soffitto

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas
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1. Lunghezza | Longitud 318 mm

2. Lunghezza totale | Longitud total 486 mm

3. Larghezza totale | total Ancho 214 mm

4. Altezza totale | Ancho total 73 mm

5. Larghezza | Ancho 145 mm

6. Spessore del soffitto | Grosor del techo max. 16 mm

7. Profondità di montaggio min. 200 mm

Profundidad de montaje min. 200 mm

Lunghezza ritaglio | Detalle longitud 425 mm

Larghezza ritaglio | Detalle ancho 200 mm

titanio | titanio 9100289

bianco | blanco 9100290

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100291

bianco | blanco 9100292

SOLAMAGIC 500 montaje empotrado en techo

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

  

  

 

 

 
                              

                            
            

  

 

 
                                                                  

 

  

  

   

   

  

   

   

   
  

 



Ambiglow senza interruttore | sin interruptor

Ambiglow con interruttore a tirante 
Ambiglow con interruptor de cordón

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas
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Esecuzione | Ejecución

disponibile con quadro di montaggio soffitto, opzio-

nalmente con interruttore a tirante  

disponible con marco empotrable en techo, opcio-

nal con interruptor de cordón  

Montaggio | Montaje
Montaggio a soffitto

Montaje empotrado en techo  

Potenza | Potencia
1x 1000 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24

Ambiglow: 230 V / IP 21

Cavo di collegamento | Cable de conexión
400 mm con spina Schuko

400 mm con enchufe macho tipo schuko

Peso | Peso
4,26 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 7 m2 | hasta 7 m2

Packungsinhalt | package contents 
1x SOLAMAGIC 1000 con quadro di montaggio a soffitto

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio    

1x SOLAMAGIC 1000 con marco empotrable en techo

1x manual de servicio/instrucciones de montaje    

Dimensioni | Dimensiones

SOLAMAGIC 1000 Montaggio a soffitto

titanio | titanio 9100293

bianco | blanco 9100294

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100295

bianco | blanco 9100296

SOLAMAGIC 1000 montaje empotrado en techo

Potenza termica | Rendimiento calorífico

senza interruttore | sin interruptor
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100508

bianco | blanco 9100509

cross-wise

length-wise

  

  

 

 

 
                              

                            
            

  

 

 
                                                                  

 

  

  

   

   

  

   

   

   
  

 

1. Lunghezza | Longitud 508 mm

2. Lunghezza totale | Longitud total 696 mm

3. Larghezza totale | total Ancho 314 mm

4. Altezza totale | Ancho total 73 mm

5. Larghezza | Ancho 145 mm

6. Spessore del soffitto | Grosor del techo max. 16 mm

7. Profondità di montaggio min. 350 mm

Profundidad de montaje min. 350 mm

Lunghezza ritaglio | Detalle longitud 650 mm

Larghezza ritaglio | Detalle ancho 300 mm



2000 watt | vatios 

Esecuzione | Ejecución

con quadro di montaggio soffitto, opzionalmente

con 2000 watt Faretto disponibile, senza interruttores

con marco empotrable en techo, opcional con 2000

vatios calefactor disponible, sin interruptor  

Montaggio | Montaje
Montaggio a soffitto  

Montaje empotrado en techo   

Potenza | Potencia
1x 1400 o 1x 2000 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24

Cavo di collegamento | Cable de conexión
400 mm con spina Schuko 

400 mm con enchufe macho tipo schuko

Peso | Peso
1400 watt | vatios: 4,1 kg

2000 watt | vatios: 4,54 kg

superficie riscaldabile | Superficie calentable
1400 watt | vatios: fino a 12 m2 | hasta 12 m2

2000 watt | vatios: fino a 16 m2 | hasta 16 m2

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 1400 o 2000 

con quadro di montaggio a soffitto

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio  

1x SOLAMAGIC 1400 o 2000

con marco empotrable en techo

1x manual de servicio/instrucciones de montaje   

SOLAMAGIC 1400/2000 Montaggio a soffitto

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas
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Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

titanio | titanio 9100299

bianco | blanco 9100300

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100297

bianco | blanco 9100298

1400 watt | vatios 

SOLAMAGIC 1400/2000 montaje empotrado en techo

1400 watt | vatios 2000 watt | vatios 

Dimensioni | Dimensiones

  

  

 

 

 
                              

                            
            

  

 

 
                                                                  

 

  

  

   

   

  

   

   

   
  

 

1. Lunghezza | Longitud 508 mm

2. Lunghezza totale | Longitud total 696 mm

3. Larghezza totale | total Ancho 314 mm

4. Altezza totale | Ancho total 73 mm

5. Larghezza | Ancho 145 mm

6. Spessore del soffitto | Grosor del techo max. 16 mm

7. Profondità di montaggio | Profundidad de montaje 

1400 watt | vatios min. 350 mm

2000 watt | vatios min. 450 mm

Lunghezza ritaglio | Detalle longitud 650 mm

Larghezza ritaglio | Detalle ancho 300 mm



SOLAMAGIC 2800/4000 Luce-Calore

La combinazione luce-calore personalizzabile è variamente applicabile e
non lascia nessun desiderio insoddisfatto per quanto riguarda calore, luce
e comfort.

Ambiti di impiego
Gastronomia, terrazze, balconi

SOLAMAGIC 2800/4000 luz-calor

La combinación de luz y calor se puede configurar individualmente para
una diversidad de usos, cubriendo así todas las necesidades en las áreas
de calor, luz y confort.

Áreas de aplicación 
Gastronomía, terrazas y balcones

65



Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 2800 Luce-Calore 

a seconda della configurazione

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio   

1x SOLAMAGIC 2800 luz-calor 

dependiendo de configuración

1x manual de servicio/instrucciones de montaje  

superficie riscaldabile | Superficie calentable
la seconda della lunghezza e del montaggio  

dependiendo de longitud y montaje  

Peso | Peso
1500 mm: 7 kg/ 2000 mm: 8 kg/ 2500 mm: 9 kg/

3000 mm: 11 kg/ 3500 mm: 13,5 kg/ 4000 mm: 15 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
senza | sin 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24

Potenza (calore) | Potencia (calor)  
2x 1400 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto, Tenda da sole | Pared, techo, Toldo

SOLAMAGIC 2800 Luce-Calore

Colore | Color Faretto | Calefactor Supporto | Soportes Art.-Nr. | Art.-Nr.

titanio | titanio 2x 20 watt | vatios 2x 9105324

bianco | blanco 2x 20 watt | vatios 2x 9105325

antracite | nanoantracita 2x 20 watt | vatios 2x 9105332

SOLAMAGIC 2800 luz-calor

1. Tipi di profilo | Tipos de perfil

Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 1500 mm

titanio | titanio 2x 20 watt | vatios 2x 9105085

bianco | blanco 2x 20 watt | vatios 2x 9105084

antracite | nanoantracita 2x 20 watt | vatios 2x 9105333

Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 2000 mm

titanio | titanio 3x 20 watt | vatios 3x 9105059

bianco | blanco 3x 20 watt | vatios 3x 9105058

antracite | nanoantracita 3x 20 watt | vatios 3x 9105334

Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 2500 mm

titanio | titanio 4x 20 watt | vatios 3x 9105061

bianco | blanco 4x 20 watt | vatios 3x 9105060

antracite | nanoantracita 4x 20 watt | vatios 3x 9105335

Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 3000 mm

titanio | titanio 5x 20 watt | vatios 3x 9105063

bianco | blanco 5x 20 watt | vatios 3x 9105062

antracite | nanoantracita 5x 20 watt | vatios 3x 9105336

Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 3500 mm

Selezionate innanzitutto la lunghezza ed il colore dell'alloggiamento in alluminio 

verniciato a polvere. Segnate il numero dell'articolo e la quantità dell'alloggia-

mento desiderato e passate a fase 2.

En primer lugar, seleccione la longitud y el color de la cubierta de aluminio con

recubrimiento de polvo. Apunte y el número de artículo y la cantidad de la cu-

bierta requerida y siga con el paso 2.

titanio | titanio 6x 20 watt | vatios 3x 9105065

bianco | blanco 6x 20 watt | vatios 3x 9105064

antracite | nanoantracita 6x 20 watt | vatios 3x 9105337

Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 4000 mm
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Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

67

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
cromo | Cromado 0300705

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
cromo | Cromado 0300691

2. Faretto ad incasso | Focos empotrables

3. Supporto | Soporte

Anche con riguardo allo spot ottimale per la Vostra applicazione, potete sce-

gliere tra due faretti cromati con una potenza di 20 watt. La quantità di spot ne-

cessari dipende dalla lunghezza del profilo. (v. visione generale) Segnate la

quantità ed il numero dell'articolo.

También para un punto de luz perfecto puede elegir entre dos focos cromados

con una potencia de 20 vatios según la aplicación deseada. El número de los

puntos de luz a pedir se adapta a la longitud del bañador de pared. Apunte la

cantidad y el número de artículo. 

Per il montaggio alla Vostra tenda da sole, alla parete o al soffitto sono disponi-

bili tre supporti. La quantità di supporti necessari dipende dalla lunghezza del

profilo. (vedasi visione d'insieme) Terminate il vostro ordine dopo la scelta dei sup-

porti richiesti oppure continuate con l'ordine degli accessori in opzione.

Dispone de tres soportes para el montaje en toldo, pared o techo. El número de los

soportes a pedir se adapta a la longitud del perfil. (Véase sinopsis)

Finalizar el pedido despues de elegir el montaje o bien continuar con los accesorios

opcionales.

4. Accessori opzionali | Accesorios opcionales

Supporto per parete/soffitto | Soporte pared techo

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
anodizzato | anodizado natural 9100494

Geo Soft Sigma Mini

Esecuzione | Ejecución
355° girevole, 60° orientabile

giratorio a 355°, orientable a 60°

Esecuzione | Ejecución
15° orientabile | orientable a 15° 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

Supporto combinato | Soporte combinado

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100356

bianco | blanco 9100357

antracite | nanoantracita 9100358

Montaggio | Montaje
Tenda da sole, soffitto | Toldo, techo          

Ulteriori dettagli sui nostri supporti pagina 89,91

Hallará más detalles sobre nuestros soportes página 89, 91

Ulteriori dettagli sui nostri sistemi di telecomando a 

radiofrequenza pagina 93–94 

Hallará más detalles sobre nuestros sistemas a distancia

página 93–94

Supporto a tubo portante
Soporte tubo ángulo ajustable

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100608

bianco | blanco 9100593

antracite | nanoantracita 9100609

Montaggio | Montaje
Tenda da sole | Toldo

vedasi pagina 70 

ver Página 70

Dimensioni | Dimensiones Potenza termica | Rendimiento calorífico
per ciascun riscaldatore ad irraggiamento | de cada calefactor

cross-wise

length-wise

1. Lunghezza totale | Longitud total 1500/2000/2500/3000/3500/4000 mm

2. Altezza | Altura 73 mm

3. Larghezza | Ancho 145 mm

4. a seconda della lunghezza e del montaggio | Área inclinable +/- 30°
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SOLAMAGIC 4000 luz-calor

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

superficie riscaldabile | Superficie calentable
la seconda della lunghezza e del montaggio  

dependiendo de longitud y montaje  

Peso | Peso
2000 mm: 9,9 kg

2500 mm: 13,2 kg

3000 mm: 14,4 kg

3500 mm: 17,4 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
senza | sin 

Connessione di corrente | Toma de corriente
400 V / IP 24

Potenza (calore)| Potencia (calor)
2x 2000 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto, Tenda da sole | Pared, techo, Toldo

Colore | Color Faretto | Calefactor Supporto | Soportes Art.-Nr. | Art.-Nr.

titanio | titanio 2x 25 watt | vatios 2x 9105285

bianco | blanco 2x 25 watt | vatios 2x 9105286

antracite | nanoantracita 2x 25 watt | vatios 2x 9105284

1. Tipi di profilo | Tipos de perfil

Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 2000 mm

titanio | titanio 2x 25 watt | vatios 3x 9105273

bianco | blanco 2x 25 watt | vatios 3x 9105274

antracite | nanoantracita 2x 25 watt | vatios 3x 9105259

Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 2500 mm

titanio | titanio 4x 25 watt | vatios 3x 9105276

bianco | blanco 4x 25 watt | vatios 3x 9105277

antracite | nanoantracita 4x 25 watt | vatios 3x 9105275

Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 3000 mm

titanio | titanio 5x 25 watt | vatios 3x 9105279

bianco | blanco 5x 25 watt | vatios 3x 9105280

antracite | nanoantracita 5x 25 watt | vatios 3x 9105278

Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 3500 mm

Selezionate innanzitutto la lunghezza ed il colore dell'alloggiamento in alluminio 

verniciato a polvere. Segnate il numero dell'articolo e la quantità dell'alloggia-

mento desiderato e passate a fase 2.

En primer lugar, seleccione la longitud y el color de la cubierta de aluminio con

recubrimiento de polvo. Apunte y el número de artículo y la cantidad de la cu-

bierta requerida y siga con el paso 2.

Esecuzione | Ejecución
senza supporto

sin soportes
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Dimensioni | Dimensiones Potenza termica | Rendimiento calorífico
per ciascun riscaldatore ad irraggiamento | de cada calefactor

2. Faretto ad incasso | Focos empotrables
Sigma 230 V, 25 W, 50 Hz, cromo. La quantità di spot necessari dipende dalla

lunghezza del profilo. (v. visione generale) Segnate la quantità ed il numero

dell'articolo.

Sigma 230 V, 25 vatios, 50 Hz, Cromado. El número de los puntos de luz a pedir

se adapta a la longitud del bañador de pared. Apunte la cantidad y el número

de artículo

3. Supporto | Soporte
Per il montaggio alla Vostra tenda da sole, alla parete o al soffitto sono disponi-

bili tre supporti. La quantità di supporti necessari dipende dalla lunghezza del

profilo. (vedasi visione d'insieme) Terminate il vostro ordine dopo la scelta dei sup-

porti richiesti oppure continuate con l'ordine degli accessori in opzione.

Dispone de tres soportes para el montaje en toldo, pared o techo. El número de los

soportes a pedir se adapta a la longitud del perfil. (Véase sinopsis)

Finalizar el pedido despues de elegir el montaje o bien continuar con los accesorios

opcionales.

Supporto combinato | Soporte combinado

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100356

bianco | blanco 9100357

antracite | nanoantracita 9100358

Montaggio | Montaje
Tenda da sole, soffitto | Toldo, techo

Supporto per parete/soffitto | Soporte pared techo

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
anodizzato | anodizado natural 9100494

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

cross-wise

length-wise

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
cromo | Cromado 0300616

Sigma HV

Esecuzione | Ejecución
350° girevole, 60° orientabile

giratorio a 350°, orientable a 60° 

1. Lunghezza totale | Longitud total 2000/2500/3000/3500 mm

2. Altezza | Altura 110 mm

3. Larghezza | Ancho 176 mm

4. a seconda della lunghezza e del montaggio | Área inclinable +/- 30°

Ulteriori dettagli sui nostri supporti pagina 89,91

Hallará más detalles sobre nuestros soportes página 89, 91
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Ulteriori dettagli sui nostri supporti pagina 89,91 | Hallará más detalles sobre nuestros soportes página 89, 91

Supporto a tubo portante
Soporte tubo ángulo ajustable

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100608

bianco | blanco 9100593

antracite | nanoantracita 9100609Montaggio | Montaje
Tenda da sole | Toldo

4. Accessori opzionali | Accesorios opcionales

Un regolatore telecomandato RTS 300 integrato consente in modo comodo di 

attivare e spegnere i faretti, come anche regolare la luminosità attraverso il trasmetti-

tore a mano. L'interruttore on/off telecomandato rende anche possibile l'accensione

e lo spegnimento dei riscaldatori ad irraggiamento.

Con un reductor de luz a distancia RTS 300 se puede encender y apagar 

cómodamente los puntos de luz, y regular la intensidad con el correspondiente

mando a distancia. Con un selector on/off a distancia también se pueden encen-

der y apagar los calefactor a través de un mando.

Trasmettitore a mano per regolatore 
telecomandato RTS
Mando a distancia para reductor de luz 
a distancia RTS

1 canale | 1 canales
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco, grigio | blanco, gris 9100220

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco, grigio | blanco, gris 9100219

5 canali | 5 canales

Interruttore ON/OFF a telecomando 
Selector on/off a distancia Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.

nero | negro 9100218

2000 watt | vatios 

Regolatore di luminosità RTS 300 watt
Reductor de luz RTS 300 vatios

solo in abbinamento a luce-calore

Solo disponible con luz-calor.

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
grigio | gris 9100209

300 watt | vatios 

Ulteriori dettagli sui nostri sistemi di telecomando a radiofrequenza pagina 93–94 

Hallará más detalles sobre nuestros sistemas a distancia página 93–94

SOLAMAGIC 2800 Luce-Calore | SOLAMAGIC 2800 luz-calor, SOLAMAGIC 4000 Luce-Calore | SOLAMAGIC 4000 luz-calor

Regolatore di temperatura RTS 2000 watt
Reductor de calor RTS 2000 vatios

solo in abbinamento a Solamagic 4000 uce-calore |

Luce-Calore-Suono | Calore-Suono

Solo disponible con Solamagic 4000 luz-calor | Luz-

calor-sonido | Calo-sonido

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
nero | negro 9100389

2000 watt | vatios 

Trasmettitore a mano per regolatore di
luce/calore RTS e interruttore on/off teleco-
mandato RTS con funzione scroll   
Mando a distancia para reductor de luz/ calor RTS
y selector on/off a distancia RTS con función de
desplazamiento

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco, grigio | blanco, gris 9100352

5 canali | 5 canales



SOLAMAGIC 4000 Luce-Calore-Suono + MP3 & 2000/4000 Calore-Suono

La nuova dimensione del comfort combina la luce, il calore ed il suono in un
unico dispositivo.

Ambiti di impiego
Gastronomia, immobili privati

La futura dimensión de confort aúna luz, calor y sonido en un sólo 
dispositivo.

Application
Gastronomía, inmuebles privados

SOLAMAGIC 4000 luz-calor-sonido + MP3 & 2000/4000 luz-calor
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Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 3500 mm

Esecuzione | Ejecución
senza supporto, con faretto ad incasso Sigma 25 Watt

Sin soportes y con focos empotrados  Sigma 25 vatios

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 4000 Luce-Calore-Suono 

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio 

1x SOLAMAGIC 4000 luz-calor-sonido

1x manual de servicio/instrucciones de montaje  

superficie riscaldabile | Superficie calentable
la seconda della lunghezza e del montaggio     

dependiendo de longitud y montaje   

Peso | Peso
2500 mm: 13,5 kg

3000 mm: 15 kg

3500 mm: 16 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
senza | sin  

Connessione di corrente | Toma de corriente
400 V / IP 24

Potenza | Potencia
2x 2000 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto, Tenda da sole | Pared, techo , Toldo

Dimensioni | Dimensiones

SOLAMAGIC 4000 Luce-Calore-Suono
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2x altoparlanti da 8 Ohm

2 altavoces 8 ohmios

Colore | Color Faretto | Calefactor Supporto | Soportes Art.-Nr. | Art.-Nr.

titanio | titanio 3x 25 watt | vatios 2x 9105262

bianco | blanco 3x 25 watt | vatios 2x 9105263

antracite | nanoantracita 3x 25 watt | vatios 2x 9105261

titanio | titanio 4x 25 watt | vatios 3x 9105265

bianco | blanco 4x 25 watt | vatios 3x 9105266

antracite | nanoantracita 4x 25 watt | vatios 3x 9105264

titanio | titanio 5x 25 watt | vatios 3x 9105268

bianco | blanco 5x 25 watt | vatios 3x 9105269

antracite | nanoantracita 5x 25 watt | vatios 3x 9105267

Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 3000 mm

Lunghezza del profilo | Longitud de perfil: 2500 mm

SOLAMAGIC 4000 Luz-Color-Sonido

Accessori | Accesorios

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

1. Tipi di profilo | Tipos de perfil
Selezionate innanzitutto la lunghezza ed il colore dell'alloggiamento in alluminio 

verniciato a polvere. Segnate il numero dell'articolo e la quantità dell'alloggia-

mento desiderato e passate a fase 2. (vedasi pagina 74)

En primer lugar, seleccione la longitud y el color de la cubierta de aluminio con

recubrimiento de polvo. Apunte y el número de artículo y la cantidad de la cu-

bierta requerida y siga con el paso 2. (ver Página 74)

vedasi pagina 73

ver Página 73

vedasi pagina 74

ver Página 74
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SOLAMAGIC 4000 Luce-Calore-Suono-MP3
SOLAMAGIC 4000 Luz-Color-Sonido-MP3

3500 mm/ 5x 25 watt Faretto ad incasso
3500 mm/ 5x 25 vatios Focos empotrables

Esecuzione | Ejecución
amplificatore 2x50 Watt integrato,

possibilità collegamento lettore MP3,

senza supporto, con faretto ad incasso Sigma 25 Watt

Amplificador integrado 2 x 50 vatios,

Posible conexión a MP3,

sin soportes y con focos empotrados Sigma 25 vatios

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC 4000 Luce-Calore-Suono -MP3 

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio 

1x SOLAMAGIC 4000 luz-calor-sonido-MP3

1x manual de servicio/instrucciones de montaje 

superficie riscaldabile | Superficie calentable
la seconda della lunghezza e del montaggio     

dependiendo de longitud y montaje   

Peso | Peso
2500 mm: 13,5 kg

3000 mm: 15 kg

3500 mm: 16 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
senza | sin  

Connessione di corrente | Toma de corriente
400 V / IP 24

Potenza | Potencia
2x 2000 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto, Tenda da sole | Pared, techo, Toldo

2x altoparlanti da 8 Ohm

2 altavoces 8 ohmios

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9 105421

bianco | blanco 9105424

antracite | nanoantracita 9105425

titanio | titanio 9105422

bianco | blanco 9105426

antracite | nanoantracita 9105427

titanio | titanio 9105428

bianco | blanco 9105429

antracite | nanoantracita 9105430

3000 mm/ 4x 25 watt Faretto ad incasso
3000 mm/ 4x 25 vatios Focos empotrables

2500 mm / 3x 25 watt Faretto ad incasso
2500 mm / 3x 25 vatios Focos empotrables

Dimensioni | Dimensiones Potenza termica | Rendimiento calorífico
per ciascun riscaldatore ad irraggiamento | de cada calefactor

cross-wise

length-wise

1. Tipi di profilo | Tipos de perfil

descrizione vedasi pagi 72

Descripción. Ver Página 72

1. Lunghezza totale | Longitud total 2500/3000/3500 mm

2. Altezza | Altura 110 mm

3. Larghezza | Ancho 176 mm

4. a seconda della lunghezza e del montaggio | Área inclinable +/- 30°

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

attacco per lettore MP3

Conexión para MP3.
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2. Faretto ad incasso | Focos empotrables
Sigma 230 V, 25 W, 50 Hz, cromo. La quantità di spot necessari dipende dalla

lunghezza del profilo. (v. visione generale) Segnate la quantità ed il numero

dell'articolo.

Sigma 230 V, 25 vatios, 50 Hz, Cromado. El número de los puntos de luz a pedir

se adapta a la longitud del bañador de pared. Apunte la cantidad y el número

de artículo

4. Accessori opzionali | Accesorios opcionales
Un regolatore telecomandato RTS 300 integrato consente in modo comodo di 

attivare e spegnere i faretti, come anche regolare la luminosità attraverso il trasmetti-

tore a mano. L'interruttore on/off telecomandato rende anche possibile l'accensione

e lo spegnimento dei riscaldatori ad irraggiamento.

Con un reductor de luz a distancia RTS 300 se puede encender y apagar 

cómodamente los puntos de luz, y regular la intensidad con el correspondiente

mando a distancia. Con un selector on/off a distancia también se pueden encen-

der y apagar los calefactor a través de un mando.

Trasmettitore a mano per regolatore 
telecomandato RTS
Mando a distancia para reductor de luz 
a distancia RTS
1 canale| 1 canales

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco, grigio | blanco, gris 9100220

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco, grigio | blanco, gris 9100219

5 canali| 5 canales

Interruttore ON/OFF a telecomando 
Selector on/off a distancia

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
nero | negro 9100218

2000 watt | watt

Trasmettitore a mano per regolatore di
luce/calore RTS e interruttore on/off teleco-
mandato RTS con funzione scroll   
Mando a distancia para reductor de luz/ calor RTS
y selector on/off a distancia RTS con función de
desplazamiento

Regolatore di luminosità RTS 300 watt
Reductor de luz RTS 300 vatios

solo in abbinamento a luce-calore

Solo disponible con luz-calor.

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
grigio | gris 9100209

300 watt | watt

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco, grigio | blanco, gris 9100352

5 canali| 5 canales

Ulteriori dettagli sui nostri sistemi di telecomando a ra-

diofrequenza pagina 93–94 

Hallará más detalles sobre nuestros sistemas a distancia

página 93–94

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
cromo | Cromado 0300616

Sigma HV

Esecuzione | Ejecución
350° girevole, 60° orientabile

giratorio a 350°, orientable a 60° 

Regolatore di temperatura RTS 2000 watt
Reductor de calor RTS 2000 vatios

solo in abbinamento a Solamagic 4000 uce-calore |

Luce-Calore-Suono | Calore-Suono

Solo disponible con Solamagic 4000 luz-calor | Luz-

calor-sonido | Calo-sonido

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
nero | negro 9100389

2000 watt | vatios 

3. Supporto | Soporte
Per il montaggio alla Vostra tenda da sole, alla parete o al soffitto sono disponi-

bili tre supporti. La quantità di supporti necessari dipende dalla lunghezza del

profilo. (vedasi visione d'insieme) Terminate il vostro ordine dopo la scelta dei sup-

porti richiesti oppure continuate con l'ordine degli accessori in opzione.

Dispone de tres soportes para el montaje en toldo, pared o techo. El número de los

soportes a pedir se adapta a la longitud del perfil. (Véase sinopsis)

Finalizar el pedido despues de elegir el montaje o bien continuar con los accesorios

opcionales.

Supporto per parete/soffitto | Soporte pared techo

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
anodizzato | anodizado natural 9100494

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

Supporto combinato | Soporte combinado

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100356

bianco | blanco 9100357

antracite | nanoantracita 9100358

Montaggio | Montaje
Tenda da sole, soffitto | Toldo, techo          

Ulteriori dettagli sui nostri supporti pagina 89,91

Hallará más detalles sobre nuestros soportes página 89, 91

Supporto a tubo portante
Soporte tubo ángulo ajustable

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100608

bianco | blanco 9100593

antracite | nanoantracita 9100609

Montaggio | Montaje
Tenda da sole | Toldo
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2000 mm / 2 x altoparlanti da 8 Ohm 
2000 mm / 2 altavoces 8 ohmios

3500 mm / 2 x altoparlanti da 8 Ohm 
3500 mm / 2 altavoces 8 ohmios

3000 mm / 2 x altoparlanti da 8 Ohm 
3000 mm / 2 altavoces 8 ohmios

Esecuzione | Ejecución
senza supporto, 2x altoparlanti 8 Ohm

Sin soportes, altavoces 2 x 8 ohm

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC Luce-Suono 

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio

1x SOLAMAGIC luz/ calor

1x manual de servicio/instrucciones de montaje 

superficie riscaldabile | Superficie calentable
la seconda della lunghezza e del montaggio     

dependiendo de longitud y montaje   

Peso | Peso
2000 mm: 14 kg

2500 mm: 15,5 kg

3000 mm: 17,5 kg

3500 mm: 19 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
senza | sin  

Connessione di corrente | Toma de corriente
400 V / IP 24

Potenza | Potencia
2x 2000 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto, Tenda da sole | Pared, techo, Toldo

Dimensioni | Dimensiones

SOLAMAGIC 4000 Calore-Suono

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9105368

bianco | blanco 9105369

antracite | nanoantracita 9105370

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9105359

bianco | blanco 9105360

antracite | nanoantracita 9105361

2500 mm / 2 x altoparlanti da 8 Ohm 
2500 mm / 2 altavoces 8 ohmios

titanio | titanio 9105362

bianco | blanco 9105363

antracite | nanoantracita 9105364

titanio | titanio 9105365

bianco | blanco 9105366

antracite | nanoantracita 9105367

SOLAMAGIC 4000 Color-Sonido

Potenza termica | Rendimiento calorífico
per ciascun riscaldatore ad irraggiamento | de cada calefactor

cross-wise

length-wise

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

1. Lunghezza totale | Longitud total 2000/2500/3000/3500 mm

2. Altezza | Altura 110 mm

3. Larghezza | Ancho 176 mm

4. a seconda della lunghezza e del montaggio | Área inclinable +/- 30°

Accessori | Accesorios

Supporto a muro/soffitto | Soporte pared y techo Pagina | Página 89

Supporto a tubo portante | Soporte tubo ángulo ajustable Pagina | Página 91

Trasmettitore a mano | Mando a distancia Pagina | Página 93

Regolatore di temperatura RTS 2000 watt 

Reductor de calor 2000 vatios Pagina | Página 93

Interruttore ON/OFF a telecomand | Selector on/off a distancia Pagina | Página 93



Esecuzione | Ejecución

con supporto per parete/soffitto, 2x altoparlanti da 8 Ohm

con soporte pared/techo, 2 altavoces 8 ohmios Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC Luce-Suono 

con supporto per parete/soffitto

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio 

1x SOLAMAGIC luz-calor con soporte pared/techo

1x manual de servicio/instrucciones de montaje 

superficie riscaldabile | Superficie calentable
fino a 16m2 | hasta 16m2

Peso | Peso
5,6 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
senza | sin  

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 24 

Potenza | Potencia
1x 2000 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto, Tenda da sole | Pared, techo, Toldo

Dimensioni | Dimensiones

SOLAMAGIC 2000 Calore-Suono

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9105371

bianco | blanco 9105373

antracite | nanoantracita 9105372

830 mm / 2 x altoparlanti da 8 Ohm 
830 mm / 2 altavoces 8 ohmios

1. Lunghezza totale | Longitud total 830 mm

2. Altezza | Altura 110 mm

3. Larghezza | Ancho 176 mm

4. Altezza totale | Altura total 200 mm

5. a seconda della lunghezza e del montaggio

Área inclinable +/- 30°

SOLAMAGIC 2000 Color-Sonido

Potenza termica | Rendimiento calorífico

cross-wise

length-wise

Accessori opzionali | Accesorios opcionales

Supporto a tubo portante | Soporte tubo ángulo ajustable Pagina | Página 91

necessario 2x | Necesario 2x unidades1
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SOLAMAGIC Sistemi di illuminazione

I sistemi di illuminazione sono il complemento ideale per i riscaldatori ad ir-
raggiamento Solamagic nel settore privato e commerciale. Essi possono
essere individualmente combinati.

Ambiti di impiego
Gastronomia, immobili privati

SOLAMAGIC sistemas luminosos

Los sistemas luminosos son el complemento perfecto para los 
calefactores Solamagic en el ámbito privado e industrial. Se pueden 
combinar individualmente.

Application
Gastronomía, inmuebles privados

77
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SOLAMAGIC Light Panel Soluzioni luminosi individuali per la Vostra terrazza
SOLAMAGIC Soluciones ambientales para iluminación de terrazas

1. Tipi di pannelli | Tipos de sistemas de pared
Selezionate innanzitutto la lunghezza ed il colore dell'alloggiamento in alluminio ver-

niciato a polvere. Su richiesta saranno possibili anche verniciature speciali. Segnate il

numero dell'articolo e la quantità dell'alloggiamento desiderato e passate a fase 2

En primer lugar, seleccione la longitud y el color de la cubierta de aluminio con recu-

brimiento de polvo. También se pueden suministrar colores especiales. Apunte y el

número de artículo y la cantidad de la cubierta requerida y siga con el paso 2.

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto, Tenda da sole | Pared, techo, Toldo

Potenza | Potencia
nx 20 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 34

Cavo di collegamento | Cable de conexión
1500 mm con spina Schuko

1500 mm con enchufe macho tipo schuko

Peso | Peso
2000 mm: 2,8 kg

2500 mm: 3,6 kg

3000 mm: 4,4 kg

3500 mm: 5,2 kg

4000 mm: 6,4 kg

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x SOLAMAGIC mensola illuminata a seconda della

configurazione

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio  

1x SOLAMAGIC bañador de pared dependiendo de confi-

guración

1x manual de servicio/instrucciones de montaje 

Colore | Color Faretto | Calefactor Supporto | Soportes Art.-Nr. | Art.-Nr.

titanio | titanio 3x 20 watt | vatios 2x 9105040

bianco | blanco 3x 20 watt | vatios 2x 9105041

antracite | nanoantracita 3x 20 watt | vatios 2x 9105348

lunghezza del pannello | longitud del bañador de pared: 2000 mm

titanio | titanio 4x 20 watt | vatios 2x 9105042

bianco | blanco 4x 20 watt | vatios 2x 9105043

antracite | nanoantracita 4x 20 watt | vatios 2x 9105349

lunghezza del pannello | longitud del bañador de pared: 2500 mm

titanio | titanio 5x 20 watt | vatios 3x 9105044

bianco | blanco 5x 20 watt | vatios 3x 9105045

antracite | nanoantracita 5x 20 watt | vatios 3x 9105350

lunghezza del pannello | longitud del bañador de pared: 3000 mm

titanio | titanio 5x 20 watt | vatios 3x 9105046

bianco | blanco 5x 20 watt | vatios 3x 9105047

antracite | nanoantracita 5x 20 watt | vatios 3x 9105351

lunghezza del pannello | longitud del bañador de pared: 3500 mm

titanio | titanio 6x 20 watt | vatios 3x 9105048

bianco | blanco 6x 20 watt | vatios 3x 9105049

antracite | nanoantracita 6x 20 watt | vatios 3x 9105352

lunghezza del pannello | panel length: 4000 mm
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Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
cromo | Cromado 0300705

2. Faretto ad incasso | Focos empotrables
Anche con riguardo allo spot ottimale per la Vostra applicazione, potete sce-

gliere tra due faretti cromati con una potenza di 20 watt. La quantità di spot ne-

cessari dipende dalla lunghezza del profilo. (v. visione generale) Segnate la

quantità ed il numero dell'articolo.

También para un punto de luz perfecto puede elegir entre dos focos cromados

con una potencia de 20 vatios según la aplicación deseada. El número de los

puntos de luz a pedir se adapta a la longitud del bañador de pared. Apunte la

cantidad y el número de artículo. 

Geo Soft Sigma Mini

Esecuzione | Ejecución
355° girevole, 60° orientabile | giratorio a 355°, orientable a 60°

Esecuzione | Ejecución
15° orientabile | orientable a 15° 

3. Supporto | Soporte
Per il montaggio alla Vostra tenda da sole, alla parete o al soffitto sono disponi-

bili tre supporti. La quantità di supporti necessari dipende dalla lunghezza del

profilo. (vedasi visione d'insieme) Terminate il vostro ordine dopo la scelta dei sup-

porti richiesti oppure continuate con l'ordine degli accessori in opzione.

Dispone de tres soportes para el montaje en toldo, pared o techo. El número de los

soportes a pedir se adapta a la longitud del perfil. (Véase sinopsis)

Finalizar el pedido despues de elegir el montaje o bien continuar con los accesorios

opcionales.

Supporto pieghevole | Soporte abatible 

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100088

bianco | blanco 9100087

antracite | nanoantracita 9100478

Montaggio | Montaje
Tenda da sole | Toldo

Supporto combinato | Soporte combinado

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100356

bianco | blanco 9100357

antracite | nanoantracita 9100358

Montaggio | Montaje
soffitto, tenda da sole| techo, toldo

Ulteriori dettagli sui nostri supporti pagina 89,91

Hallará más detalles sobre nuestros soportes página 89, 91

Dimensioni | Dimensiones

1. a seconda della lunghezza e del montaggio | Área inclinable 30°

2. Altezza | Altura 40 mm

3. Altezza totale | Altura total 116 mm

4. Lunghezza totale | Longitud total 2000/2500/3000/3500/4000 mm

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
cromo | Cromado 0300691
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Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
grigio | gris 9105050

bianco | blanco 9105358

Ulteriori dettagli sui nostri supporti pagina 89,91 | Hallará más detalles sobre nuestros soportes página 89, 91

Supporto per parete/soffitto | Soporte pared techo

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
anodizzato | anodizado natural 9100494

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

Supporto a tubo portante
Soporte tubo ángulo ajustable

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100608

bianco | blanco 9100593

antracite | nanoantracita 9100609

Montaggio | Montaje
Tenda da sole | Toldo

4. Accessori opzionali | Accesorios opcionales
Un regolatore telecomandato RTS 300 integrato consente in modo comodo di 

attivare e spegnere i faretti, come anche regolare la luminosità attraverso il trasmetti-

tore a mano. L'interruttore on/off telecomandato rende anche possibile l'accensione

e lo spegnimento dei riscaldatori ad irraggiamento.

Con un reductor de luz a distancia RTS 300 se puede encender y apagar 

cómodamente los puntos de luz, y regular la intensidad con el correspondiente

mando a distancia. Con un selector on/off a distancia también se pueden encen-

der y apagar los calefactor a través de un mando.

Completo di connessione per mensola illuminata
Kit de conexión para bañador de pared

Regolatore di luminosità RTS 300 watt
Reductor de luz RTS 300 vatios

Solo in abbinamento con il pannello luminoso

Solo disponible con el panel de iluminación

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
grigio | gris 9100209

300 watt | vatios

Ulteriori dettagli sui nostri sistemi di telecomando a radio-

frequenza pagina 93–94 

Hallará más detalles sobre nuestros sistemas a distancia

página 93–94

Trasmettitore a mano per regolatore 
telecomandato RTS
Mando a distancia para reductor de luz 
a distancia RTS

1 canale| 1 canales

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco, grigio | blanco, gris 9100220

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco, grigio | blanco, gris 9100219

5 canali| 5 canales

Trasmettitore a mano per regolatore di
luce/calore RTS e interruttore on/off teleco-
mandato RTS con funzione scroll   
Mando a distancia para reductor de luz/ calor RTS
y selector on/off a distancia RTS con función de
desplazamiento

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco, grigio | blanco, gris 9100352

5 canali| 5 canales
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Sul palo
SOLAMAGIC Luz en mástil

Lighting set for retrofitting of parasols, available with halogen spots or
LED (230 V). 
Il Powerpack Solamagic è una perfetta integrazione per ombrelloni e
permette una applicazione flessibile per settori sprovvisti di elettricità.

Ambiti di impiego
gastronomia, eventi, applicazioni private

Sistema de iluminación para instalar en parasoles y sombrillas, disponi-
ble con spots halógenos  o LEDS (230 V). 
El “Powerpack” Solamagic es el complemento  ideal para sombrillas, pa-
rasoles y toldos en zonas sin acceso a electricidad.

Application
Caterings, eventos, celebraciones privadas, zonas rurales
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Montaggio | Montaje
palo | mástil  

Potenza | Potencia
4x 40 watt | vatios

4x 6 watt per Powerpack 

4x 6 vatios Para pack de Baterias

Cavo di collegamento | Cable de conexión
Il cavo di connessione deve essere ordinata separata-

mente (vedasi sotto)   

El cable de conexión se debe encargar por separado

(véase abajo)    

Peso | Peso
3 kg

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Luce su palo con 4 spot luce

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio 

1x Luz en mástil con 4 puntos de luz

1x manual de servicio/instrucciones de montaje  

1. Supporto palo| Soporte de mástil Ø 160 mm

2. Inserto palo | Alojamiento de mástil Ø 45 – 89 mm

3. Rotazione | rango de rotación 330°

4. a seconda della lunghezza e del montaggio | Área inclinable 90°

Accessori | Accesorios

Dimensioni | Dimensiones

Esecuzione | Ejecución
con supporto palo, senza lampada 

(prego ordinare separatamente v. pagina 95)     

con soporte de mástil, sin bombillas halógenas 

(encargar por separado, v. página 95)   

Connessione di corrente | Toma de corriente

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9105009

bianco | blanco 9105030

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9105008

bianco | blanco 9105027

con Spot Naxos | con puntos de luz Naxos

con Spot Mykonos | con puntos de luz Mykonos

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9105010

bianco | blanco 9105031

con Spot Rhodos | con puntos de luz Rhodos

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 91050 1 1

bianco | blanco 9105032

con Spot Helios | con puntos de luz Helios

Completo di adattatori per montaggio su palo
Kit de adaptadores para montaje en mástil
Diametro | Diámetro  Art.-Nr. | Art.-Nr.

Ø 50 mm 9100313

Ø 60 mm 9100314

Ø 70 mm 9100315

Ø 80 mm 9100316

Ø 45 – 89 mm 9100338

Lunghezza | Longitud Art.-Nr. | Art.-Nr.

2,5m (3–fili | 3–hilos) 9100064

5m (3–fili | 3–hilos) 9100043

10m (3–fili | 3–hilos) 9100044

con accoppiamento

Hirschmann per un mon-

taggio sicuro 

230 V / IP 24   

con acoplamiento hirsch-

mann para un montaje 

seguro 230 V / IP 24 

Luce sul palo
SOLAMAGIC Luz en mástil

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

12 V 2x 6 W per caricatore Powerpack
12 V 2x 6 vatios para el pack de baterías

titanio | titanio 9105506

bianco | blanco 9105507

Cavo di connessione per accoppiamento Hirschmann bianco
Cable de conexión para acoplamiento tipo 
hirschmann blanco



Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

83

con Spot Helios | con puntos de luz Helios

Montaggio | Montaje
palo | mástil / stecca | Barra

Peso | Peso
Powerpack con supporto stecca | con Barra 5,32 kg

Powerpack con supporto palo 

con soporte Mastil 6,0 kg

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Powerpack, 1x caricatore

1x Istruzioni per l'uso/di montaggio

1x Paquete de baterías, 1x Cargador

1x manual de servicio/instrucciones de montaje 

Sprossenhalterung klein

40

Befestigung mit Klettband
9100016

Powerpack für Mast

1. Altezza | Altura 175 mm

2. Larghezza | Ancho 124 mm

3. Lunghezza | Longitud 30 mm

4. Inserto palo | Alojamiento de mástil Ø 45 – 89 mm

5. Supporto palo | Soporte de mástil Ø 160 mm

Accessori | Accesorios

Dimensioni | Dimensiones

Esecuzione | Ejecución
accumulatore Powerpack con supporto palo incl. cari-

catore, accumulatore Powerpack con supporto stecca

incl. caricatore

Paquete de baterías con soporte de mástil carga-

dor incluido.

Connessione di corrente | Toma de corriente

cavi di collegamento per presa Hirschmann a
2 poli bianco
Cable de conexión Hirschmann 2 Polos blanco
Lunghezza | Longitud Art.-Nr. | Art.-Nr.

500 m  (2–fili | 2–hilos) 9100658

1000 m (2–fili| 2–hilos) 9100659

1500 m (2–fili | 2–hilos) 9100660

Accumulatore Powerpack per luce sul palo
Pack de bacteria para iluminación, instalado en mástil

Sprossenhalterung klein

40

Befestigung mit Klettband
9100016

Powerpack für Mast

Sprossenhalterung klein

40

Befestigung mit Klettband
9100016

125

40

Powerpack per palo
Paquete de baterías para Mastil

1. Altezza | Altura 175 mm

2. Larghezza | Ancho 124 mm

3. Altezza supporto stecca | Altura barra 90 mm

4. Larghezza supporto stecca | Ancho barra 40 mm

5. Ampiezza di fissaggio | Rango de Sujeción 20 mm

Powerpack per stecca | Paquete de baterías para Barra

Potenza | Potencia
12 V / 15 Ah Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.

titanio | titanio 0800266

bianco | blanco 0800267

Powerpack per palo 
Paquete de baterías para Mastil

titanio | titanio 0800265

bianco | blanco 0800268

Powerpack per stecca 
Paquete de baterías para Barra

Completo di adattatori per montaggio su palo
Kit de adaptadores para montaje en mástil
Diametro | Diámetro  Art.-Nr. | Art.-Nr.

Ø 50 mm 9100313

Ø 60 mm 9100314

Ø 70 mm 9100315

Ø 80 mm 9100316

Ø 45 – 89 mm 9100338

con accoppiamento

Hirschmann per un mon-

taggio sicuro 

230 V / IP 24   

con acoplamiento hirsch-

mann para un montaje 

seguro 230 V / IP 24 

Cavo di collegamento | Cable de conexión
Il cavo di connessione deve essere ordinata separata-

mente (vedasi sotto)   

El cable de conexión se debe encargar por separado

(véase abajo)    

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  



Esecuzione | Ejecución
con LED Power, temperatura di colore 2800–3300 K,

disponibile in 4 lunghezze    

con LED de encendido, temperatura del color 

2800–3300 K, disponible en 4 longitudes    

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x LED Strip, 1x Istruzioni per l'uso/di montaggio    

1x Tira LED

1x manual de servicio/instrucciones de montaje 

Peso | Peso
500 mm: 0,18 kg

1000 mm: 0,32 kg

1250 mm: 0,42 kg

1500 mm: 0,5 kg

Cavo di collegamento | Cable de conexión
dipendente dall'installazione

depende de montaje

Connessione di corrente | Toma de corriente
12 V DC 

24 V DC/ IP 54

Potenza | Potencia
500 mm: 3,6 watt | vatios

1000 mm: 7,2 watt | vatios

1250 mm: 9,0 watt | vatios

1500 mm: 10,8 watt | vatios

Montaggio | Montaje
Ombrellone, tenda da sole | Parasol, toldo  

Dimensioni | Dimensiones

LED-Strip
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Accessori | Accesorios

12 V DC 
per caricatore Powerpack | Para pack de Baterias
Lunghezza | Longitud Art.-Nr. | Art.-Nr.
500 mm 2800025

1000 mm 2800026

1250 mm 2800027

1500 mm 2800028

Reattore elettronico per LED Strip
Bobina de reactancia para tira LED

Potenza | Potencia Art.-Nr. | Art.-Nr.

30 VA 0800261

Reattore elettronico per LED Strip 
Bobina de reactancia para tira LED

Potenza |Potencia Art.-Nr. | Art.-Nr.

60 VA 0800262

100 VA 0800263

Quantità di diodi luminosi LED
Cantidad LEDs
500 mm: 54

1000 mm: 108

1250 mm: 135

1500 mm: 162

1. Lunghezza| Longitud 500/1000/1250/1500 mm

2. Larghezza | Ancho 24 mm

3. Altezza| Altura 12 mm

Connessione di corrente | Toma de corriente

24 V DC

Connessione di corrente | Toma de corriente

24 V DC

Dimensioni | Dimensiones

180 x 68 x 53 mm

Coperture per LED Strip 
Cubierta para tira LED

Lunghezza | Longitud Art.-Nr. | Art.-Nr.

500 mm 8300020

1000 mm 8300019

1250 mm 8300018

1500 mm 8300017

Dimensioni | Dimensiones

203 x 27 x 26 mm   

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

24 V DC
Lunghezza | Longitud Art.-Nr. | Art.-Nr.
500 mm 2800021

1000 mm 2800022

1250 mm 2800023

1500 mm 2800024



Accessori MontaggioAccessori montaggio/regolazione/commutazione/lampade/infrarossi

L'ampia gamma di accessori per i nostri riscaldatori ad irraggiamento e sis-
temi di illuminazione Solamagic crea molto spazio per l'uso creativo dei
nostri prodotti.

La amplia gama de accesorios que se adaptan a los calefactores y siste-
mas luminosos Solamagic genera un inmenso espacio libre para hacer pa-
tente su creatividad con nuestros productos.

Accesorios para montaje/regulación/conmutación/bombillas/infrarrojos
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Supporto ad inserto paravento
Soporte insertable con cortaviento

Montaggio | Montaje
paravento | cortaviento   

Supporto a palo per paravento 
Soporte de poste con cortaviento

Montaggio | Montaje
paravento | cortaviento 

Esecuzione | Ejecución
max. Misura di montaggio 50 m 

max. Medida insertable 50 m

Esecuzione | Ejecución
Supporti disponibili per tutti i tipi di impianto   

Soportes disponibles para todos los tipos 

86
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Accessori Montaggio

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Supporto ad inserto | 1x Soporte insertable  

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Supporto ad inserto | 1x Soporte insertable

Faretto non compreso | No se incluye calefactor

Faretto non compreso | No se incluye calefactor

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100022

bianco | blanco 9100023

antracite | nanoantracita 9100477

SOLAMAGIC 1400/2000
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100025

bianco | blanco 9100026

antracite | nanoantracita 9100476

SOLAMAGIC 1400/2000

Accesorios para montaje

Sprossenhalterung klein

40

Befestigung mit Klettband
9100016

Windschutz-Steckhalterung

1. Altezza | Altura 36 mm

2. Larghezza | Ancho 62 mm

3. Ampiezza di fissaggio | Rango de Sujeción 50 mm

4. Lunghezza | Longitud 220 mm

Sprossenhalterung klein

40

Befestigung mit Klettband
9100016

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

1. Altezza di estrazione | Altura de inserción 182 mm

2. Larghezza | Ancho 41 mm

3. Altezza visibile | Altura Visible 19,5 mm 

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

Sprossenhalterung klein

40

Befestigung mit Klettband
9100016



Supporto velcro
Soporte de velcro

Montaggio | Montaje
flessibile | Flexible

Esecuzione | Ejecución
per tubi e travi con Ø 25 – 63 mm   

para tubos y travesaños con Ø 25 – 63 mm  

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
2x Supporto velcro | 2x Soporte de velcro 

Profilo di fissaggio per tende da sole
Perfil de fijación para toldos

Montaggio | Montaje
Tenda da sole, tubo portante | Toldo, tubo portante

Esecuzione | Ejecución
per tubi portanti max. 41 mm x 40 mm

para tubos portantes máx. 41 mm x 40 mm   

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Profilo di fissaggio | 1x Perfil de fijación  
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Faretto non compreso | No se incluye calefactor

Faretto non compreso | No se incluye calefactor

SOLAMAGIC 1400/2000
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
nero | negro 9100016

SOLAMAGIC 1400/2000
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100085

bianco | blanco 9100084

antracite | nanoantracita 9100475

Accesorios para montaje

Sprossenhalterung klein

40

Befestigung mit Klettband
9100016

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

Sprossenhalterung klein

40

Befestigung mit Klettband
9100016

indschutz-Steckhalterung

1. Diametro tubo | Diámetro tubo  Ø 25 – 63 mm

2. Distanza sostegno | Distancia entre soportes 200 mm

1. Altezza| Alto 55 mm

2. Larghezza tubo supporto | Ancho tubo soporte 41 mm

3. Altezza tubo supporto | Alto tubo soporte  40 mm

4. Lunghezza | Largo 230 mm
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Cavalletto a 3 piedi | Trípode

Montaggio | Montaje
flessibile | Flexible 

Esecuzione | Ejecución
per applicazioni con un'altezza di estrazione 

max. di 3180 mm

para aplicaciones con altura máx. extraíble 

de 3180 mm

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Cavalletto | 1x Trípode 

Accessori Montaggio

Faretto non compreso | No se incluye calefactor

SOLAMAGIC 1400/2000
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100288

bianco | blanco 9100396

antracite | nanoantracita 9100431

nero | negro 9100287

Accesorios para montaje

Sprossenhalterung klein

40

Befestigung mit Klettband
9100016

1. Larghezza dell'appoggio | Ancho de base

max. 1200 mm

2. Altezza di estrazione | altura extraíble max. 3180 mm

3. Larghezza | Ancho 480 mm

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

SOLAMAGIC 1400/2000Cavalletto con base 
Trípode con base

Montaggio | Montaje
flessibile | Flexible

Esecuzione | Ejecución
per applicazioni con un'altezza di estrazione 

max. di 2200 mm

para aplicaciones con altura máx. extraíble 

de 2200 mm

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Cavalletto | 1x Trípode 

Faretto non compreso | No se incluye calefactor

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100503

bianco | blanco 9100504

antracite | nanoantracita 9100505

Cavalletto a 3 piedi per 2 faretti 
Trípode para 2 calefactores

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Cavalletto | 1x Trípode 

Faretto non compreso | No se incluye calefactor

2x SOLAMAGIC 1400/2000
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100345

nero | negro 9100344

Sprossenhalterung klein

40

Befestigung mit Klettband
9100016

Sprossenhalterung klein

40

Befestigung mit Klettband
9100016

1. Larghezza dell'appoggio | Ancho de base

max. 1200 mm

2. Altezza di estrazione | altura extraíble max. 3180 mm

3. Larghezza | Ancho 1200 mm

1. Larghezza dell'appoggio | Ancho de base

Ø 400 mm

2. Altezza di estrazione | altura extraíble max. 2200 mm

3. Altezza piede sostegno | Altura base 55 mm

Peso | Peso
15 Kg

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

Esecuzione | Ejecución
per applicazioni con un'altezza di estrazione 

max. di 3180 mm

para aplicaciones con altura máx. extraíble 

de 3180 mm

Montaggio | Montaje
flessibile | Flexible 
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Supporto pieghevole
Soporte abatible

Montaggio | Montaje
Tenda da sole | toldo 

Supporto basculante 
Soporte inclinable

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto, tenda da sole | Pared, techo,toldo

Supporto combinato
Soporte combinado

Montaggio | Montaje
soffitto, tenda da sole |  techo, toldo    

Esecuzione | Ejecución
con giunto, ribaltabile fino a 30°

articulado, inclinable a 30º    

Esecuzione | Ejecución
30° orientabile | orientable a 30º

Esecuzione | Ejecución
30° orientabile | orientable a 30º 

Supporto per parete/soffitto 
Soporte pared/ techo

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

Esecuzione | Ejecución
30° orientabile | orientable a 30º  

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Supporto per parete/soffitto 

1x Soporte pared/ techo

Accessori Montaggio

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Supporto pieghevole | 1x Soporte abatible

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Kupporto basculante | 1x Soporte inclinable

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Supporto combinato | 1x Soporte combinado

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100088

bianco | blanco 9100087

antracite | nanoantracita 9100478

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
cromo | Cromado 9100089

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100356

bianco | blanco 9100357

antracite | nanoantracita 9100358

SOLAMAGIC 2000/Calore-Luce 2000/
Mensola illuminata/1400 Kompakt/All in one
SOLAMAGIC 2000 luz/calor 2000/bañador
de pared/1400 compacto/All in one

Mensola illuminata | Bañador de pared

SOLAMAGIC 1400/Mensola illuminata/
Calore-Luce 1400
SOLAMAGIC 1400/bañador de pared/
Color-Luz 1400

SOLAMAGIC 1400/2000/2000 Calore-Luce/
Calore-Luce-Suono 2000/Calore-Suono
SOLAMAGIC 1400/2000/2000 Luz-calor/Luz-
calor-sonido2000/Calo-sonido

Accesorios para montaje

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
anodizzato | nature anodized 9100494

1. Altezza | Altura 76 mm

2. Diametro | Diámetro Ø 34 mm

3. Diametro | Diámetro Ø 20 mm

1. Altezza | Altura 87 mm

2. Tubo portante | Tubo portante max. 40x 40 mm

1. Altezza totale | Altura total 155 mm

2. Tubo portante | Tubo portante max. 40x 40 mm

3. Altezza | Altura 131 mm

1. Altezza | Altura 87 mm

2. Larghezza | Ancho 80 mm
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Quadro di montaggio a soffitto
Marco empotrable en techo

Montaggio | Montaje
Montaggio a soffitto | Montaje empotrado en techo

Esecuzione | Ejecución
Disponibili per modelli 

SOLAMAGIC 500/1000/1400 e 2000

disponible para SOLAMAGIC 500/1000/1400 y 2000 

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Quadro di montaggio| 1x Marco empotrable

Griglia di montaggio a soffitto
Pantalla empotrable en techo

Montaggio | Montaje
Montaggio a soffitto | Montaje empotrado en techo 

Esecuzione | Ejecución
per soffitti griglia 625x 625 mm

su richiesta anche per 600x 600mm  

para techos con pantalla 625x 625 mm 

Solicite también modelos para 600 x 600 m

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Quadro di montaggio | 1x Marco empotrable

Accessori Montaggio

Faretto non compreso | No se incluye calefactor

Faretto non compreso | No se incluye calefactor

SOLAMAGIC 500
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100501

bianco | blanco 9100500

SOLAMAGIC 1000 Ambiglow
titanio | titanio 9100347

bianco | blanco 9100348

SOLAMAGIC 1400/2000
titanio | titanio 9100268

bianco | blanco 9100269

SOLAMAGIC 1000
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100031

bianco | blanco 9100032

SOLAMAGIC 1400/2000
titanio | titanio 9100076

bianco | blanco 9100077

Accesorios para montaje

1. Altezza | Altura 10,5 mm

2. Profondità di montaggio | Profundidad de montaje

1000 watt | vatios min. 350 mm

1400 watt | vatios min. 350 mm

2000 watt | vatios min. 450 mm

3. Larghezza | Ancho 605 mm

4. Lunghezza | Longitud 605 mm

1. Larghezza| Ancho

500 watt | vatios 214 mm 

1000 watt | vatios 314 mm

1400/2000 watt | vatios 325 mm

2. Lunghezza | Longitud

500 watt | vatios 486 mm   

1000 watt | vatios 696 mm

1400/2000 watt | vatios 690 mm

3. Profondità di montaggio | Profundidad de montaje

500 watt | vatios min. 200 mm

1000/1400 watt | vatios min. 350 mm

2000 watt | vatios min. 450 mm

SOLAMAGIC 1000
titanio | titanio 9100510

bianco | blanco 9100511

4. Lunghezza ritaglio | Detalle longitud 

500 watt | vatios 425 mm

1000/1400/2000 watt | vatios 650 mm

5. Larghezza ritaglio | Detalle ancho

500 watt | vatios 200 mm

1000/1400/2000 watt | vatios 300 mm
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Accessori Montaggio

Supporto sbarra (piccolo) 
Carril proyectores (pequeño)

Supporto sbarra (grande)   
Carril proyectores (grande)

Esecuzione | Ejecución
per sbarre di ombrelloni 30 – 40 mm x 20 mm  

para varillas de parasol 30 – 40 mm x 20 mm  

Esecuzione | Ejecución
per tubo portante tenda da sole 40 mm x 40 mm

oppure per tende da sole ed ombrelloni 40 mm x

20 – 40 mm adatto per SOLAMAGIC 1400 e 2000

para tubo portante de toldos 40 mm x 40 mm ó

para toldos y parasoles 40 mm x 20 – 40 mm 

apto para SOLAMAGIC 1400 y 2000  

Montaggio | Montaje
Ombrellone, tenda da sole | Parasol, toldo   

Montaggio | Montaje
Ombrellone | Parasol    

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Supporto sbarra | 1x Carril proyectores  

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Supporto sbarra | 1x Carril proyectores 

Faretto non compreso | No se incluye calefactor

Faretto non compreso | No se incluye calefactor

SOLAMAGIC 1400/2000/ 40 mm x 40 mm
Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100068

bianco | blanco 9100069

antracite | nanoantracita 9100472

SOLAMAGIC 1400/2000/ 40 mm x 20 – 40 mm
titanio | titanio 9100072

bianco | blanco 9100073

antracite | nanoantracita 9100473

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100012

bianco | blanco 9100013

antracite | nanoantracita 9100474

SOLAMAGIC 1400

Accesorios para montaje

Sprossenhalterung klein

40

1. Larghezza | Ancho 40 mm

2. Altezza totale | Altura total 90 mm

3. Ampiezza di regolazione | Rango de ajuste 20 mm

Sprossenhalterung klein

40

Sprossenhalterung groß

40

1. Larghezza | Ancho 60 mm

2. Altezza totale | Altura total 150 mm

3. Ampiezza di fissaggio | Rango de Sujeción

20 – 40 mm

Supporto a tubo portante
Soporte tubo ángulo ajustable

Faretto non compreso | No se incluye calefactor

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100608

bianco | blanco 9100593

antracite | nanoantracita 9100609

SOLAMAGIC 1400/1400 Kompakt/2000/All in one/
2800 luce-calore/4000 luce-calore-suono/
2000+4000 calore-suono/pannello luminoso
SOLAMAGIC 1400/1400 Compact/2000/All in one/
2800 luz-calor/4000 luz-calor-sonido.
2000 + 4000 calor-sonido/panel de luz.

Esecuzione | Ejecución
per pali supporto tende mm 40 x mm 40

Para barras de soporte de Toldo 40 x40mm

Montaggio | Montaje
Tenda da sole | Toldo

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Supporto a tubo portante| 

1x Soporte tubo ángulo ajustable

1. Altezza | Altura 40 mm

2. Larghezza | Ancho 104 mm

3. Altezza totale | Altura total 240 mm
Sprossenhalterung klein

40

Befestigung mit Klettband
9100016

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

4. ampiezza di fissaggio | Rango de Sujeción 40 mm

5. ampiezza di regolazione | Rango de ajuste 82˚
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Accessori Regolazione/Commutazione

Regolatore di temperatura
2000/2x 2000 watt     
Termorregulador 2000/ 2 de 2000 vatios

Regolatore di temperatura
4000/8000/12000 watt   
Termorregulador 4000/8000/12000 vatios

Montaggio | Montaje
Parete, soffitto | Pared, techo  

Montaggio | Montaje
nella distribuzione elettrica 

en la distribución eléctrica 

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Regolatore di temperatura 2000/2x 2000 watt   

1x Termorregulador 2000/ 2 de 2000 vatios   

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Regolatore di temperatura | 1x Termorregulador

Interruttori 16 A/25 A
interruptor automático 16 A/25 A

Montaggio | Montaje
nella distribuzione elettrica

en la distribución eléctrica  

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Interruttori | 1x interruptor automático

Potenza | Potencia
16 A oppure 25 A ritardato | 16 A ó 25 A inerte  

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 20

Connessione di corrente | Toma de corriente
2000 watt | vatios: 230 V / IP 20

2x 2000 watt | vatios: 400 V / IP 20

Potenza | Potencia
2000 oder 2x 2000 watt | 2000 or 2x 2000 vatios 

Potenza | Potencia
4000/8000 oder 12000 watt

4000/8000 or 12000 vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
400 V / IP 20

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
titanio | titanio 9100037

2000 watt | vatios 

titanio | titanio 9100048

2x 2000 watt | vatios 

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
nero | negro 9100049

4000 watt | vatios 

nero | negro 9100050

8000 watt | vatios 

nero | negro 9100051

12000 watt | vatios 

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco | blanco 2500040

16 A

bianco | blanco 2500041

25 A

Accesorios para regulación/conmutación

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

Regolatore di temperatura AEV watt
Regulador de intensidad AEV 2000 vatios 

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

Montaggio | Montaje
per incasso dispositivi | Equipo de instalación

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 20

Potenza | Potencia
2000 watt | vatios 

solo in abbinamento a Sola-

magic 4000 uce-calore | Luce-

Calore-Suono | Calore-Suono

Solo disponible con Solamagic

4000 luz-calor | Luz-calor-so-

nido | Calo-sonido

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Regolatore di temperatura AEV watt

1x Regulador de intensidad AEV 2000 vatios 

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
nero | negro 9100596

  

 

 

 

         
                       

 

 
                                              

                                                        

                                           
                                                                  

 
                                                       

   

   

  

   

 

       

  
  

 
 

  
 

 

  

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Interrutore sul cavo IP 44

1x Interruptor de cable IP 44

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
nero | negro 2500039

Interrutore sul cavo IP 44
Interruptor de cable IP 44

Montaggio | Montaje
Distanza minima dall'uscita cavo 500mm

Distancia mínima a la salida del cable 500mm

Connessione di corrente | Toma de corriente
16 A / 250 V~

prevalentemente per

Solamagic 2000

Preferiblemente para

Solamagic 2000



Accessori Regolazione/Commutazione

Regolatore di luminosità RTS 300 watt
Reductor de luz RTS 300 vatios 

Trasmettitore a mano 
a 1 canale/5 canali 
Mando a distancia 1 canal/ 5 canales

Interruttore ON/OFF a telecomando
Selector on/off a distancia

Montaggio | Montaje
Montaggio del dispositivo | Montaje de aparatos

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 54

Potenza | Potencia
2000 watt | vatios 

Montaggio | Montaje
esterno| Externo 

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Interruttore ON/OFF a telecomando   

1x selector on/off a distancia   

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 65

Potenza | Potencia
300 watt | vatios 

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x regolatore telecomandato RTS 300 watt    

1x reductor de luz a distancia 300 vatios   

Potenza | Potencia
2000 watt | vatios 

Esecuzione | Ejecución
per interruttori acceso/spento remoti 2000 Watt

e regolatori remoti RTS 300 o 2000 Watt

Para radio control on-off de 2000 vatios y

Regulador de intensidad de 300 a 2000 vatios.

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Trasmettitore a mano a 1 canale/5 canali    

1x Mando a distancia 1 canal/ 5 canales

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
grigio | gris 9100209

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
nero | negro 9100218

1 canale| 1 canales

bianco, grigio | blanco, gris 9100220

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco, grigio | blanco, gris 9100219

5 canali| 5 canales

Accesorios para regulación/conmutación

bianco, grigio | blanco, gris 9100352

5 canali(Scrollfunktion) | 5 canales (scroll function)

Regolatore di temperatura 
RTS 2000 watt
Reductor de calor RTS 2000 vatios

Montaggio | Montaje
Montaggio del dispositivo | Montaje de aparatos

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 20

Potenza | Potencia
2000 watt | vatios 

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x regolatore telecomandato RTS 2000 watt 

1x reductor de luz a distancia 2 00 vatios 

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
nero | negro 9100389
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Esecuzione | Ejecución
solo in abbinamento a Solamagic 2800+4000 luce-

calore/4000 luce-calore-suono+MP3/pannello luminoso

Disponible solo con Solamagic 2800 + 4000 luz-

calor/4000 luz-calor-sonido + MP3/Panel de luz

Esecuzione | Ejecución
solo in abbinamento a Solamagic 4000 uce-calore |

Luce-Calore-Suono | Calore-Suono

Solo disponible con Solamagic 4000 luz-calor | Luz-

calor-sonido | Calo-sonido



Regolate a distanza ed in maniera comoda il Vostro riscaldatore ad infrarossi So-

lamagic oppure i nostri sistemi di illuminazione e profittate del comfort offerto

dalla tecnologia radio Somfy.

Informazioni supplementari regolazione radiocomandata e commutazione 
Información adicional regulación a distancia y conmutación

Interruttore ON/OFF a telecomando

Interruttore ON/OFF a telecomando è un ricevitore radio per il co-

mando di un consumatore elettrico (ad es. sistemi di riscaldamento

o illuminazione) con una potenza assorbita fino a 2000 watt.

I consumatori elettrici, in particolare quelli con elevate correnti d'in-

serzione - come ad esempio i riscaldatori alogeni ad infrarossi -

possono essere attivati e disattivati attraverso l'interruttore

ON/OFF a telecomando.

Selector on/off a distancia

Ricevitore esterno per la regolazione e la commutazione. Facile

operazione con un trasmettitore a mano: accensione luce, spegni-

mento e regolazione di luminosità. Adatto per l'espansione dei

nostri sistemi di illuminazione.

Regolatore di temperatura RTS 2000 watt

Ricevitore radio per l'integrazione con le nostre combinazioni di luce 

e calore. Per il controllo di un riscaldatore ad irraggiamento, particolar-

mente adatto per consumatori elettrici con elevate correnti 

di inserzione fino a 2000 watt. Il comando avviene attraverso un trasmetti-

tore amano. Adatto per l'espansione dei nostri sistemi di illuminazione.

Trasmettitore a mano a 1 canale/5 canali

Adattate l'intensità luminosa e la potenza di riscaldamento alle vo-

stre esigenze utilizzando i trasmettitori amano della Somfy. La fun-

zione "MY" consente l'impostazione del livello di illuminazione 

o riscaldamento desiderato con un solo click.

Regolatore di luminosità RTS 300 watt Reductor de luz RTS 300 vatios

Heat dimmer RTS 2000 watts

Reductor de calor RTS 2000 vatios

El selector on/off a distancia es un receptor para activar un consumidor

eléctrico (p. ej. sistemas de calefacción o luminosos) con una potencia

de conexión de hasta 2000 vatios.

Especialmente aquellos consumidores eléctricos con elevadas

corrientes de arranque, como p. ej. los calefactores de 

infrarrojos y halógenos, se pueden encender y apagar con el

selector del mando a distancia.

Receptor externo de radio para la regulación y conmutación. Fácil

accionamiento con un mando a distancia: la luz puede estar en-

cendida, apagada o atenuada. Indicado para el perfecciona-

miento de nuestros sistemas de iluminación.

Un receptor externo a distancia para reducir y conectar la luz. De có-

modo manejo gracias a un mando a distancia, permite la conexión,

desconexión o reducción de la luz. Apto para integrar posteriormente

en nuestros sistemas de iluminación.

Receptor para integrar en nuestras combinaciones de luz y calor. 

Para activar un calefactor, especialmente indicado en caso de 

consumidores eléctricos con elevadas corrientes de arranque de 

hasta 2000 vatios. Manejo mediante un mando a distancia. Apto 

para integrar posteriormente en nuestros sistemas de iluminación.

Regule cómodamente a distancia el calefactor de infrarrojos Solamagic o 

nuestros sistemas luminosos, y aprovéchese del confort que ofrece la tecnología 

a distancia "Somfy".
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Lampada Halopar 
Bombillas halógenas Halopar

Esecuzione | Ejecución
Halopar 16 GU10 35°

Lampada Power-LED  
Bombillas LED de encendido

watt | vatios Art.-Nr. | Art.-Nr.
35 0800132

50 0800117

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco | blanco 230 V 0800176

bianco | blanco 12 V 0800178

Luce sul palo| Luz en mástil

Luce sul palo| Luz en mástil
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Accessori Regolazione/Commutazione/Lampade

Limitatore di corrente di inserzione
Limitador de intensidad de arranque

Montaggio | Montaje
presa elettrica | toma de corriente 

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Limitatore di corrente di inserzione 

1x Limitador de intensidad de arranque 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 20

Esecuzione | Ejecución
Protezione mediante fusibile contro alte correnti 

di inserzione

Protección con fusible contra elevadas corrientes 

de arranque

Potenza | Potencia
Pmax. = 1500 watt | vatios 

Segnalatore di movimento 360°
Sensores de movimiento 360º

Segnalatore di movimento 240°
Sensores de movimiento 240º

Montaggio | Montaje
Parete | Pared 

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Segnalatore di movimento | Sensores de movimiento

Potenza | Potencia
2000 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 55

Montaggio | Montaje
Soffitto | Techo   

Contenuto dell'imballo | Contenido del embalaje
1x Segnalatore di movimento | 1x Sensores de movimiento   

Potenza | Potencia
2500 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V / IP 20

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco | blanco 9100337

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco | blanco 9100055

Colore | Color Art.-Nr. | Art.-Nr.
bianco | blanco 9100054

Accesorios para regulación/conmutación/bombillas

Potenza | Potencia
35 watt/50 watt | 35 vatios/50 vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V

Esecuzione | Ejecución
LED GU10 20°

Potenza | Potencia
3x 2 watt | vatios 

Connessione di corrente | Toma de corriente
230 V
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Accessori infrarosso
Accesorios para infrarrojos

SOLAMAGIC 1400
Tipi | Tipos Art.-Nr. | Art.-Nr.
universale oro | Oro universal 0800136

universale chiaro | Claro universal 0800175

Tubo alogeno infrarossi di ricambio
Repuesto tubos halógenos infrarrojos

SOLAMAGIC 2000
Tipi | Tipos Art.-Nr. | Art.-Nr.
universale oro | Oro universal 0800130

universale chiaro | Claro universal 0800174

Tipi | Tipos Art.-Nr. | Art.-Nr.
universale | universal 0800163

SOLAMAGIC 1000

Tipi | Tipos Art.-Nr. | Art.-Nr.
standard | standard 0800199

SOLAMAGIC 500

I tubi alogeno infrarossi universali sono adatti
sia per un montaggio verticale che orizzontale. 
Los tubos halógenos infrarrojos universales son apro-

piados tanto para el montaje en vertical como hori-

zontal.

Los tubos halógenos infrarrojos universales son
apropiados tanto para el montaje en vertical
como horizontal.    
Los tubos halógenos infrarrojos estándares sólo son

apropiados para el montaje en horizontal.

SOLAMAGIC 1400 Move
Tipi | Tipos Art.-Nr. | Art.-Nr.
universale| universal 0800177
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Giardino,

terrazza,

ombrelloni

Jardín, 

terraza,

parasoles

Balcone,

tende da

sole  

Balcón,

toldos

Vani d'abitazione, 

zone coperte, 

aree sanitarie e wellness

Habitáculos, 

áreas cubiertas de espacios 

sanitarios y wellness

Locali per

hobby, officine,

garage 

Cobertizos, 

talleres, 

garajes

Caravan/Camping

Caravanas/ camping

Privato| Uso privado

Aree di entrata/attesa

Vestíbulos/ 

zonas de espera

Esempi di applicazione Visione generale
application areas at a glance
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Casette da 

giardino, 

vicoli da stalla,

baracche 

Casetas de jardín,

cuadras, trasteros

Capannoni 

di montaggio  

Naves de montajes

Capannoni 

industriali  

Naves industriales

Capannoni 

di stoccaggio

Almacenes

Bancarelle di mercato

Puestos de mercado

Commerciale | Uso industrial

Pubblico | Uso público

Gastronomia

Gastronomía

Aree di attesa 

Zonas de espera

Cantieri 

Obras

Chiese 

Iglesias



Emettitore | Emisor

Spese d'esercizio (per ora)

Costes de explotación (por hora)

Efficacia | Rendimiento

Riscaldamento immediato | Efecto térmico inmediato

Energia/ Sicurezza | Energía/ seguridad

Emissione CO2 | Emisión CO2

Possibilità di impiego | Posibles instalaciones

Windempfindlichkeit | wind sensitivity
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Tubo alogeno infrarossi (1400 watt) | Tubos halógenos infrarrojos (1400 vatios)

ca. 0,28 € (0,20 €/kWh)

aprox. 0,28 € (0,20 €/kWh)

Il 92 % dell'energia impiegata va utilizzato attraverso l'irraggiamento mirato di calore.

Se aprovecha un 92% de la energía aplicada gracias a una disipación térmica selectiva.

direttamente dopo l'accensione. 

directamente después de la conexión.

1 sec. (90 % potenza) | 1 seg. (90% de potencia)

La fonte di energia è la presa elettrica. Nessun problema di sicurezza.

La fuente de energía es la toma de corriente. No afecta a la seguridad.

nessuna emissione CO2 diretta

Sin emisión directa de CO2

È possibile un montaggio a parete e soffitto come un posizionamento flessibile

su cavalletto in ambienti interni ed esterni.

Apto para montaje en pared y techo así como posicionamiento flexible con trí-

pode en interiores y exteriores.

No | No

Tubo alogeno infrarossi

SOLAMAGIC – Calore che Vi raggiunge

Questo confronto dei sistemi dimostra in maniera chiara l'efficienza e la eco-
compatibilità dei nostri sistemi di riscaldamento ad infrarossi. Soprattutto in
ambienti esterni, le loro possibilità di impiego ed i numerosi accessori consen-
tono di creare una zona di riscaldamento piacevole e costante.

1400 watt ECO+

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas

Tubos halógenos infrarrojos

Confronto delle prestazioni
Comparativa de prestaciones

SOLAMAGIC – calor a su alcance

Esta comparativa de sistemas le muestra claramente la eficiencia y eco-
logía con las que funcionan nuestros sistemas calefactores por infrarro-
jos. Precisamente en áreas exteriores generan zonas de calor
agradables y constantes gracias a la variedad de sus aplicaciones y a
una amplia gama de accesorios.



Emettitore | Emisor

Spese d'esercizio (per ora)

Costes de explotación (por hora)

Efficacia | Rendimiento

Riscaldamento immediato | Efecto térmico inmediato

Energia/ Sicurezza | Energía/ seguridad

Emissione CO2 | Emisión CO2

Possibilità di impiego | Posibles instalaciones

Windempfindlichkeit | wind sensitivity

Radiatori al quarzo (2000 watt) | Calentador de cuarzo (2000 vatios)

ca. 0,40 € (0,20 €/kWh)

aprox. 0,40 € (0,20 €/kWh)

sarà utilizzato circa il 60% dell'energia impiegata

Se aprovecha aprox. un 60% de la energía aplicada.

richiede una fase di riscaldamento

Requiere una fase de calentamiento

30 sec.(90 % potenza) | 30 seg (90 % potencia)

La fonte di energia è la presa elettrica. Nessun problema di sicurezza.

La fuente de energía es la toma de corriente. No afecta a la seguridad.

nessuna emissione CO2 diretta

Sin emisión directa de CO2

È possibile un montaggio a parete e soffitto come un posizionamento flessibile

su cavalletto in ambienti interni ed esterni.

Apto para montaje en pared y techo así como posicionamiento flexible con trí-

pode en interiores y exteriores.

Alta | Elevada

Radiatori a gas (4000 watt) | Calentador a gas (4000 vatios)

ca. 1,00 € (11,00 €/11 kg di gas ed un consumo di 1 kg di gas/h)

aprox. 1,00 € (11,00 €/11 kg gas y un consumo de 1 kg gas/h)

circa il 40 % dell'energia impiegata

Se aprovecha aprox. un 40% de la energía aplicada.

richiede una lunga fase di riscaldamento

Requiere una larga fase de calentamiento

5 min. (90 % potenza) | 5 min (90 % potencia)

Alto potenziale di rischio dovuto all'impiego di gas.

Elevado potencial de riesgo debido al uso de gas.

e CO2 diretta

Emisión directa de CO2

Montaggio a cavalletto. Posizionamento limitato. Impiego solo in ambienti 

esterni.

Montaje con pie, posicionamiento limitado, uso sólo en exteriores.

Molto alta | Muy elevada

GasQuarzo
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2000 watt 4000 watt 
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de cuarzo a gas



SOLAMAGIC 
1. Altezza di montaggio

Altura de montaje

2. Campo di regolazione

Margen de ajuste

nessun vento| calma

(0,2 m/s)

vento leggero | brisa débil

(2 m/s)

vento forte | viento fuerte

(4 m/s)

1000

2250 mm

15°

100 %*

Indoor

Indoor

1400

2250 mm

20°

100 %*

69 %*

44 %*

2000

2250 mm

20°

100 %*

78 %*

51 %*

2800

2250 mm

20°

100 %*

69 %*

44 %*

4000

2250 mm

20°

100 %*

78 %*

51 %*

500

2250 mm

15°

100 %*

Indoor

Indoor

Rendimento
Rendimiento

Montaggio a soffitto | Montaje en techo

Con riserva di modifiche tecniche | Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas
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Montaggio a parete | Montaje en pared

SOLAMAGIC 
1. Altezza di montaggio

Altura de montaje

nessun vento| calma

(0,2 m/s)

vento leggero | brisa débil

(2 m/s)

vento forte | viento fuerte

(4 m/s)

1000

2250 mm

100 %*

Indoor

Indoor

1400

2250 mm

100 %*

65 %*

37 %*

2000

2250 mm

100 %*

89 %*

54 %*

2800

2250 mm

100 %*

65 %*

37 %*

4000

2250 mm

100 %*

89 %*

54 %*

500

2250 mm

100 %*

Indoor

Indoor

* La temperatura ambiente percepita dall'uomo è influenzata

da diversi fattori. Un fattore essenziale è la velocità del vento

* Existen diferentes factores que influyen en la percepción del

ser humano de la temperatura ambiente; un factor esencial es

la velocidad del viento

* La temperatura ambiente percepita dall'uomo è influenzata

da diversi fattori. Un fattore essenziale è la velocità del vento

* Existen diferentes factores que influyen en la percepción del

ser humano de la temperatura ambiente; un factor esencial es

la velocidad del viento



SOLAMAGIC 
1. Superficie irradiata

superficie irradiada

2. Campo di regolazione

Margen de ajuste

3. Distanza dalla parete A

Distancia a pared A

4. Distanza dalla parete B

Distancia a pared B

Distanze di sicurezza
Distancias de seguridad
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Montaggio a soffitto | Montaje en techo

Distanza da superfici adiacenti 
Distancia con las superficies colindantes

Montaggio a parete | Montaje en pared

Distanza da superfici adiacenti 
Distancia con las superficies colindantes

1400

600 mm

max. 30°

300 mm

200 mm

2800

600 mm

max. 30°

300 mm

200 mm

1000

600 mm

max. 30°

250 mm

200 mm

2000

700 mm

max. 30°

350 mm

300 mm

4000

700 mm

max. 30°

350 mm

300 mm

500

600 mm

max. 30°

200 mm

200 mm

1400 compact

600 mm

max. 30°

300 mm

300 mm

SOLAMAGIC 
1. Superficie irradiata

superficie irradiada

2. Campo di regolazione

Margen de ajuste

3. Distanza dal soffitto

Distancia a techo

4. Distanza dalla parete 

Distancia a pared

1400

600 mm

max. 30°

250 mm

200 mm

2800

600 mm

max. 30°

250 mm

200 mm

1000

600 mm

max. 30°

200 mm

200 mm

2000

700 mm

max. 30°

300 mm

250 mm

4000

700 mm

max. 30°

300 mm

250 mm

500

600 mm

max. 30°

200 mm

200 mm

1400 compact

600 mm

max. 30°

350 mm

150 mm
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Tipi di protezione secondo DIN EN 60529

nessuna protezione contro

il contatto, nessuna prote-

zione contro corpi estranei

solidi

Protezione contro il con-

tatto con la mano di

grande superficie, prote-

zione contro corpi estranei

con almeno Ø 50

Protezione contro il con-

tatto con le dita, prote-

zione contro corpi estranei

con almeno Ø 12 mm

Protezione contro contatto

con utensili, fili metallici o

simili con almeno Ø 2,5

mm, protezione contro

corpo estranei con al-

meno Ø 2,5 mm

Protezione contro contatto

con utensili, fili metallici o

simili con almeno Ø 1 mm,

protezione contro corpo

estranei con almeno 

Ø 1 mm

Protezione contro il contatto,

protezione contro i depositi

di polvere all'interno

Protezione totale contro

contatto, protezione con-

tro penetrazione di 

polvere

Modos de protección acorde a DIN EN 60529 

Sin protección ante con-

tacto accidental, sin em-

puje ante materias

extrañas sólidas

Protección ante contacto

con mano de superficies

grandes, protección ante

materias extrañas con Ø

50 mm mínimo

Protección ante contacto

con dedos, protección

ante materias extrañas

con Ø 12 mm mínimo

Protección ante contacto

con herramientas, alam-

bres o similar con Ø 2,5

mm mínimo; protección

ante materias extrañas

con Ø 2,5 mm mínimo

Protección ante contacto

con herramientas, alam-

bres o similar con Ø 1 mm

mínimo; protección ante

materias extrañas con 

Ø 1 mm mínimo

Protección ante contacto,

protección ante depósito

de polvo en el interior

Protección íntegra ante

contacto, protección ante

infiltración de polvo

primo numero di identificazione| Primer dígito indicativo secondo numero di identificazione | Segundo dígito indicativo

Lettere di codifica | Códigos

nessuna protezione

dall'acqua

Protezione contro gocce

d'acqua cadenti vertical-

mente

Protezione contro gocce di

acqua cadenti in qualsiasi

angolo fino a 15 ° rispetto

alla verticale

Protezione contro gocce di

acqua cadenti in qualsiasi

angolo fino a 60 ° ri-

spetto alla verticale

Protezione contro schizzi di

acqua di tutte le direzioni 

Protezione contro i getti

d'acqua (ugello) da qual-

siasi angolo

Protezione contro penetra-

zione dell'acqua durante

l'inondazione temporanea

Protezione contro acqua

penetrante durante im-

mersione temporanea

Protezione contro acqua

penetrante durante im-

mersione continua

Sin protección 

ante agua

Protección ante gotas de

agua cayendo en vertical

Protección ante gotas de

agua cayendo en diago-

nal desde cualquier ángulo

hasta 15º en perpendicular

Protección ante gotas de

agua cayendo en diago-

nal desde cualquier án-

gulo hasta 60º en

perpendicular

Protección ante salpicadu-

ras de agua procedentes

de cualquier dirección

Protección ante chorro de

agua (tobera) desde cu-

alquier ángulo

Protección ante infiltración

de agua en caso de in-

undación transitoria

Protección ante infiltración

de agua en caso de in-

mersión intermitente

Protección ante infiltración

de agua en caso de in-

mersión permanente

La sicurezza di funzionamento di dispositivi operativi elettrici protetti garantisce il

relativo tipo di protezione attraverso il codice IP con due indici.

.Il primo indice descrive la scala di protezione contro la penetrazione di corpi

estranei, il secondo indice indica il grado di protezione contro l'umidità. Il tipo di

protezione più altro include sempre quello più basso.

In caso non sia indicato nessun tipo di protezione, ciò sarà sostituito da un "X".

La fiabilidad operacional del equipo eléctrico con protección queda garantizada a

través de su modo de protección, descrito con el código IP en dos dígitos indicativos.

El primer dígito describe el alcance de la protección ante la infiltración de materias

extrañas; el segundo informa sobre el grado de protección ante humedad. El punto

de protección más elevado comprende el punto inferior respectivamente. 

Cuando no se muestra un punto de protección, se señala con una "X".

IP    2    4
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